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PARTE OFICIALĂ
Bucuresci, 19 August

MINISTERUL DE INTERNE

Prin decretul regal cu No. 2.828, dupe 
propunerea făcută prin raport de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul de interne 
și pe basa art. 5 5 din legea comunală, D. 
Stavri Mantu se confirmă in funcțiunea de pri
mar al comunei urbane Galați, în locul D-lul 
G. C. Robescu, demisionat.

Prin decretul regal cu No. 2,823 din 17 
August 1892, dupe propunerea făcută prin 
raport de același D. ministru, D. Ion A. Po
pescu este numit in funcțiunea de ajutor la 
sub-prefectura plășel Berheciu, din județul Te- 
cuciO, in locul D-lul Solomon I. Solomon, care 
urmâză a se chiăma in altă funcțiune.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 2.824 de la 17 
August 1892, dupe propunerea făcută de D. 
ministru secretar de Stat la departamentul de 
resbel prin raportai cu No. 15.73 2, s’a priimit 
demisiunea din armată a maiorului Poroineanu 
Sache, din regimentul 3 roșiori, pe ^iua de 17 
August 1892, cu drepturile la pensiune ce ’i 
acordă legile în vigâre pentru anii serviți în 
armată.

Prin decretul regal cu No. 2.825 'a *7 
August 1892, dupe propunerea făcută de ace

lași D. ministru prin raportul cu No. 8.021, 
s’a acordat pensiune persânelor următore:

Căpitanului în retragere Malaxa Dimitrie, 
din arma infanteriei, pentru un servicii de 30 
ani, lei 262, bani 50, pe lună, cu începere de 
la 20 August 1892;

Căpitanului în retragere Contineanu Teo
dor, din arma infanteriei, pentru un serviciu 
de 33 ani, lei 285 pe lună, cu începere de la 
16 Iulie 1892;

Administratorului clasa II Butescu Anton, 
reformat prin înaltul decret cu No. 1.383 din 
1892, pentru infirmități incurabile, care a 
servit 19 ani, lei 128 pe lună, cu începere 
de la 1 August 1892, și

Administratorului clasa II in retragere Po
povici Nicolae, din al 8-lea regiment Dragoș 
No. 29, pentru un serviciu de 28 ani, lei 198 
pe lună, cu începere de la 1 August 1892.

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de interne 
cu data de 17 August 1892, D. Vlădoianu 
Badea este confirmat în funcțiunea de comisar 
clasa I pe lângă poliția orașului Călărași, din 
județul Ialomița, în locul D-lul Ath. Dobrescu, 
depărtat.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 17 August 1892, D. Nicolae Rakieru 
este confirmat în funcțiunea de comisar cla
sa II pe lângă poliția orașului Călărași, din ju
dețul Ialomița, în locul D-lui Vlădoianu Badea, 
înaintat.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 17 August 1892, D. I6n Constanti
nescu este confirmat în funcțiunea de sub-co
misar polițienesc în orașul Caracal, din județul 
Romanați, în locul D-lui I6n Marinescu, de
misionat.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru cu 
data de 17 August 1892, D. Gheorghe N. 
Cusen este confirmat în funcțiunea de copist 
la sub-prefectura plășei Herța, din județul Do- 
rohoiu, în locul D-lui Ion Constantinescu, de
misionat.

Prindecisiunea aceluiași D. ministru cu data 
de 17 August 1892,0. IonFlorescu este con
firmat în funcțiunea de copist in cancelaria po
liției din Craiova, județul Dolj, în locul D-lui 
Rădulescu Ion, trecut în alt post.

Prin decisiunea D-lui ministru al agricul
turei, industriei, comerciului și domenielor, D. 
Teodor Maxim este numit ajutor-verificator 
al Capitalei, în locul. D-lui Niculai Nenu, care 
trece în locul celui d’ântâiu ca verificator la 
Târgoviște, Găesci și Potlogl.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance 
sub No. 41.891, in basa art. 10 din legea 
din 27 Martie 1887, D. Thomas S. Deme- 
trescu, copist, se numesce în funcțiunea de ve
rificator gradul II, în serviciul casieriilor gene
rale de județe, în locul D-lui I. I. Botez, ne- 
presentat la post.

PARTE NEOFICIALĂ
Bucuresci, 19 August

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Se aduce la cunoscința publicului 
că, în urma aparițiunei cholerei ln 
Germania, ministerul, în basa de
cretului regal cu No. 2.645 din 22 
Iulie 1892, a oprit importul din 
Germania și din Austro-Ungaria în 
România a următorelor obiecte, 
prevăzute la lit. a și b din mențio
natul decret și anume:

a) Rufăria de corp și de așternut, 
ca articol de comerciu, întrebuin
țată dar nespălată;

b) Vestmintele întrebuințate, 
sdrențele și rămășițele de stofe țe
sute de ori-ce fel și peticele de 
hârtie.

No. 14.644. 1892, August 19,
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DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privaLal Monitorului)

Viena, 30 August. Oficial.—D. Lupul e 
numit seneehal al Dietei Bucovinei.

O observație de 7 Zile s’a ordonat pentru 
provenințele din porturile ruse ale Mărel 
Baltice, din porturile germane ale gurei flu
viului Elba, ale porturilor francese de pe 
costa Nordului de la granița Belgiei până la 
Cherburg inclusiv.

Viena, 30 August.— Corespondeța Poli
tică află din Filipopoli că, cuocasiadeschide- 
rei exposiție!, principele Bulgariei a telegra- 
fiat împăratului Franț losef pentru a 'I mul
țumi de participarea Austro - Ungariei la 
acăstă exposiție.

împăratul a răspuns, exprimând speranța 
că acâstă exposiție va contribui la buna stare 
și la desvoltarea economică a Bulgariei; el 
face urări pentru ca ea să favoriseze și să 
facă mai intime relațiunile dintre imperiu 
și principat pe terenul comerciului și al eco
nomiei naționale.

Budapesta, 30 August. — O observație 
medicală de cinci Zile s’a ordonat pentru că
lătorii cari vin din Galiția, Bucovina și Ger
mania.

Belgrad, 30 August.— Consiliul sanitar 
a decis, în fața primejdiei cholerel, de a pro
pune suspendarea serviciului vagonelor di
recte cu Austro-Ungaria.
Hamburg, 30 August.—Duminică au fost 

457 cașuri de choleră și 202 decese ; ieri 
447 cașuri și 173 decese, (139 cașuri și 48 
decese până la amiaZl); în total de la 18 Au
gust, 2.621 cașuri și 989 decese.

Berlin, 30 August.—Generalul Villaume, 
atașat militar al Germaniei la Petersburg, a 
fost rechiămat; el a fost numit comandant 
al brigadel 11-a de artilerie de câmp.

Berlin, 30 August. — Cașul de choleră 
semnalat ieri nu a fost mortal.

In districtul Schleswig a fost până ieri 
100 cașuri și 32 decese.

Un cas s’a constatat la Leipzig, un cas la 
Neustadt în Mecklemburg, amenduoă la in
divizii veniți din Hamburg.

Petersburg, 30 August.—Familia impe
rială a plecat ieri la Finlanda.

D. de Staal, ambasador la Londra, a obți
nut un congediu de șâse săptămâni.

Havre, 30 August. — AZI au fost 71 
cașuri de choleră și 17 decese.

Santander, 30 August. — Tdte corăbiile 
și călătorii cari vin din porturile infectate vor 
fi supuși la o carantină de 7 Zile-

Paris, 30 August.—S’au deschis servicii 
noul pentru cholericl la spitalele Pitiâ și 
Charitâ.

S’afi semnalat veri o 30 cașuri noul; trei 
decese în spitale și unul în oraș.

Paris, 30 August.— Afacerea Mores.— 
Doctorii și profesorii de arme ascultați au 
declarat că căpitanul Mayer nu avea nici o 
causă de inferioritate în duelul cu D. de 
Morâs.

Curtea a achitat pe D. Morâs și pe martori.
Londra, 30 August. — (Reuter) Duol 

germani cari locuesc la Gity-Road s’au bol
năvit de choleră.

S’aii constatat duoă cașuri choleriforme pe 
bordul vaporului „Hâlene“ sosit la Grave- 
send din Hamburg; vaporul a fost pus în ca
rantină, iar bolnavii s’au trimis la spital.

Nisce simtome choleriforme s’au consta
tat la patru ebrel ruși sosiți la Liverpool.

Petersburg, 30 August.— O depeșă cir
culară a D-lui Schichkine, gerantul minis
terului afacerilor străine în lipsa D-lul de 
Giers, declară ca false tdte actele atribuite 
guvernului și agenților ruși și publicate de 
Svoboda.

Petersburg, 30 August.—Novoje Vremja 
pretinde a sci că detașamentul colonelului la- 
noff, care a avut o luptă cu afganii, nu se 
compunea de cât din 19 casaci; bătaia a avut 
loc lângă lacul Yachilkul, într’un loc numit 
Sumatach; este inexact că acest loc, care a 
aparținut mult timp chinesilor, să fi fost luat 
în posesiune de afgani; colonelul lanoff, care 
a visitat anul trecut Olitchur și Pamir, nu a 
găsit acolo nici o urmă de ocupațiune afgană. 
Acest loc este cu desâvîrșire în afară de po
sesiunile afgane. piarul rus Zice că trei casaci 
au fost răniți în luptă.

piarul termină Zicând că afacerea nu a 
avut o mare însemnătate; ea a fost exagerată 
de presa străină în scopul evident de a face 
să se creaZă din nou la un marș al rușilor 
înainte.

Paris, 30 August. — Un lagăr întărit s’a 
stabilit la 10 kilometri spre Vest deTaku; 
colonia francesă este concentrată la Kesunau 
pe Ouâmâ.

Saint-Ouen, 30 August. — Duol copil 
și o femee bătrână au murit de choleră.

Pontoise, 30 August. — Patru decese cho
leriforme s’au ivit în satul Sarcelles.

Londra, 30 August. — Compania de na
vigație Donald a suspendat serviciul de la 
Hamburg în Africa.

Beilinzona, 30 August. — Scirea dupe 
care s’ar fi constatat duoă cașuri de choleră 
la Lugano este neîntemeiată.

Stockholm, 30 August. — O ordonanță 
a guvernului declară întregul teritoriu al 
imperiului german infectat de choleră.

Berna, 30 August. — Conferința inter
parlamentară a păcei a adoptat în unanimi
tate propunerea care spune că membrii con
ferinței vor supune parlamentelor lor respec
tive o moțiune care invită guvernele lor a face 
să se recunoscă, printr’o conferință interna
țională, principiul dreptului ginților, al invio- 
labilitățel proprietățel particulare pe Mare în 
timp de resbel.

Berna, 30 August. — Consiliul federal 
opresce, cu începere de la 2 Septembre, in
trarea și transitul pescelui, icrelor, etc., cari 
vin din Rusia, Germania, Belgia și Francia. 
El a trimis autorităților cantonale instruc
țiuni pentru cașul de epidemie de choleră.

Copenhaga, 30 August. — O carantină 
s’a impus provenințelor porturilor germane 
ale Mărel Baltice, porturilor francese ale ca
nalului la Manche și oceanului Atlantic și 
porturilor belgiane.

New-York, 30 August. — Oficiul sanitar 
a ordonat o carantină de 3 până la 5 Zile 
pentru tote corăbiile cari vin din porturile 
infectate,
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New-York, 30 August. — New-York- 
Herald află din Curașao că, dupe scirile din 
Venezuela, insurgenții s’ar fi făcut stăpâni 
pe Maracaibo; D. Mendoza s’a proclamat dic
tator.

Panama, 30 August. — Tâte porturile 
oceanului Atlantic s’au închis bastimentelor 
venite din porturile infectate.

(Agenția română).
-------------- o> »■----------------------

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

BULETIN
de mișcarea bastimentelor și a personelor 
aflate în carantină la Sulina, la gura Pru
tului și la Ungheni, pe diua de 18 August 
1892, și despre starea sănătăței persănelor 

încarantinate
La Sulina : în radă 4 vapore cu 89 per

sâne de echipagiu și 4 pasageri; în fluviu 
3 bastimente cu pânze, cu 8 pei’sâne de 
echipagiti și 8 pasageri; în lazaret 17 pa
sageri, 1 gardian jurat și 1 pilot fluvial.

Starea sănătăței tutulor perșânelor este 
satisfăcătore.

La gura Prutului: 8 vase, cu 36 persâne.
Starea sănătăței persânelor este satisfăcă

tore.
La Ungheni: 26 persâne, tâte sănătâse.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Inscilnțare
Se aduce la cunoscința aspirantelor la bur

sele vacante din scâlele centrale de fete că 
ministerul acordă dispense de vârstă acelora 
cari încă n’aveau, la 1 Iulie 1892, 14 ani 
împliniți.

In acest sens a dat cuvenitele instrucțiuni 
direcțiunilor scâlelor centrale de fete.

No. 10.348. 1892, August 14.
-------  ----------«—— ------------

COMITETUL CENTRAL 
de sub patronagiul

MM. LL. REGELE SI REGINA
AJUTOR PENTRU INCENDIAȚÎ ȘI INUNDAȚI

Consiliul comunal al orașului Brăila ofe
rind lei 600, și

Consiliul comunal al orașului Botoșani 
oferind lei 200, în scopul alimentărei fon
dului pentru ajutorul incendiaților și inunda- 
ților; comitetul central exprimă viul mulțu
miri D-lor membri ai menționatelor consilii 
pentru aceste ofrande.

DIVERSE

In Ziua de 9 August a. c., ebrelcele Haia 
Ciobotariu, în etate de 25 ani, Cifra Leibo- 
vici, de 14 ani, și Toba Croitoriu, de 14 ani, 
din comuna Drânceni, județul Fălciu, ducân
du-se la rîul Prut pentru a se scălda; pe când se 
jucati prin apă, cele duoă din urmă aâ scăpat
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într’o horbură și s’au înecat, iar cea d’ântâiu, 
Haia Ciobotariu, mergând în ajutorul lor ca 
să le scape, a dat și ea în adâncimea apel și, 
nesciind să înote, s’a înecat. Cadavrele s’au 
scos și înmormântat.

—x—
In ^iua de 10 August a. c., pe la orele 6 

p. m., pe teritoriul comunei Ciuturesci, ju
dețul Roman, a că^ut ploie amestecată cu 
grindină în mărimea pulul de porumb, fără 
însă a causa veri o stricăciune.

—x —
In țliua de 10 August a. c., a cățlut, pe 

teritoriul comunei Dagâța, județul Roman, 
ploie amestecată cu grindină în mărimea ou
lui de porumb, stricând ca trei hectare vie 
ale locuitorilor din cătuna Vovriesci.

—x—
In ^iua de 11 August a. c., femeea Luța 

Davidescu, ce se afla în serviciul D-lui I. I. 
Macedon, din comuna Militari, județul Ilfov, 
ducându-se la rîul Dâmbovița să se scalde, 
cu mal multe femei, s’a înecat.

puana3 pioj.

tem

iteq^a

—x—
In țliua de 11 August a. c., Marin Rizea, 

muncitor la arendașul Popa Antoniu, din co
muna Frățilesci, județul Ialomița, venind că
lare în comuna Sudiți, dupe afaceri, a fost 
trântit de cal, rămânând în agonie și ne 
mal putând să vorbâscă; iar în țliua de 12 
August a încetat din viâță.

—x—
In nâptea de 11—12 August a, c., indi- 

► vidul Christea Ciurea, aflător în serviciul 
antreprisei domeniului Brăilei, la cherhanaua 
de la gura armanului, pendinte de comuna 
Turcâia, din plasa Măcin, județul Tulcea, 
având bănuială pe tânărul Adam Petrea 
Roșea, în etate de 16—17 ani, și pe un frate 
al acestuia mal mic, numit Andreiu, că ’I 
fură pepeni din grădina cherhanalei, acel 
Christea Ciurea ’I a pândit la gura armanu
lui și le a eșit înainte la o oră din nopte cu 
un ciomag cu care luându’I la bătae, Adreiil 
a scăpat prin fugă, iar Adam, fiind mal debil, 
a rămas în mânile lui Cristea de către care 
a fost omorit.

Asasinul a fost prins și trimis parchetului.
—x—
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In țliua de 13 August a. c., cărăușul Ilie Ma
nea, de fel din comuna Strâmbeni-de-Munte, 
județul Prahova, voind să trâcă în bastiment 
(caic), cu un sac cu grâu la spinare, a cățlut 
de pe schele în rîul Borcea și s’a înecat; ră- 
mânându’I în portul Călărași, 6 cal mari și 
un noten.

—x—
In 0iua de 13 August a. c., mal mulți 

copil și copile al sătenilor din cătuna Blă- 
gesci, comuna Pașcani, județul Suceava, scăl- 
dându-se în apa Siretu, duoă copile, anume 
Ca ținea lui Ion Al. Hâncu, în etate ca de 10 
ani, și Maranda lui Dumitru Roman de șâpte 
ani, fiind luate de curentul apei, s’au înecat.

Cadavrul celei ântâiu s’a găsit sub podul 
de la BlăgescI; iar al celei a duoa, dupe cerce
tările făcute, nu s’a putut găsi.
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

ln diminâța de 19 (31) August 1892

U ii

Adjud .... Senin...................... . 15+R. Larabani . . . Senin . . . .... 18+R. Pașcani .... Senin ............................... 21+R.
Alexandria . . * • • « • « . 15-j- ■ Fălcii .... V . a .... 15-f- - Pătărlagele . . ■ ............................... 16+ x
Baia-de-Aramă 5» * ■ . . 15+ ■ Folticeni . . . ■ a .... 12+ » Piatra .... ■ ............................... 13+ x
Babidag . . . * ■ • « « ■ . 18+ ” jferMnf» .... % Pitesci .... ■ ............................... 14+ .
Baciă .... . 14-j- ’ Filiași .... Piua-Pietri . . a • a a . a a a 18-f 8
Bălăci . . . . » • a * a - - . 15+ ■ Filipesci . . . " , , , .... 20+ x Pleșcoiu .... a • .seaca 18-f* 8
Balta-Albă . 18+ • Focșani .... a • o • 17-j" 8 Ploesci .... ■ a X X > X a a 16^- 8
Bechet .... . 13+ ■> Găesci .... 8 • a • .... 19+ x Podu-Turcului . a ............................ 8
Berlad .... . 18+ - Gorgova .... b • • • • a»« 16-f- ” Predeal .... B ••Stea 15-f »
Bistrița . . . . . 18+ » Hârlău .... 3 a ♦ a a . • a 13-j- 8 Puciâsa . . . . V • •asana 14-f- 8
Botoșani • • • . 16+ » Hârșova . . . » • • * . . ; . 19+ » Rămn.-Sărat. . • • •••••• 20-f- 8
Brosceni . . . . 19+ " Herța .... • a • » .... 15+ x Râmn - Vâlcea . a ............................... 14-f- x
Budesci .... « 22-f- » Horez .... - a a a 0 a a a 17-f- 8 Riu- Vadului b a a x a • a • 12-f- »
Buhuși ..... 8 ....... . 15+ • Huși.................... » • a » .... 17+ » Roșiori-de-Vede. a • a a. a . a a 15-j- »
Burdujeni . • • 15-f- ® Isaccea .... * ea» .... 22-f- x Ră-lăuti . . . • • • • . a a a 17-j- 3
Buztu .... . 20-f- » Ivesci . . . . * • • • .... 19-j- » Salinele-Mari . a • • a a a • a 1^4" 8
Bălțătesci . . . Lacu-Sărat . . B S • a .... 20+ x Săveni .... a ............................... 14+ »
Calafat .... V a a a . . . 18+ » Măcin .... 8 a a a .... 19+ ” Sinaia .... a ................................16-j- 8
Călărași . . . . 20-f- » Măgurele . . . • » a a .... 15-f- » Slobozia . . . • • a > a a a a 20-j- 8
Câmpina . . . . 16+ • Mahmudie . . Spineni .... a ....... 19+ »
Câmpu-Lung . U • • • a a a . 14-f- » Mamornița . . ■ .... 16+ » Stefănesci . • . a a a a a • a a 13 “j" ”
Caracal .... » a a a a . 15+ » Mangalia . . . Senin, vent. Marea agit. 19+ » Slănic .... B si..,..
Ceatal . . . . . 18+ » Mărășesci . . . Strunga . . . .
Cerna-Voda • 18-f— n Mărgineni . , 8 e » a .... 17+ . Tecucii .... B ............................... 15+ »
Cetate .... , 18+ » Medgidie . . . V a a a a a a 15-1“ 8 Tergoviște . . . a • a a a a e a 15 -1- «
Chilia- Vechiă . ” a .... . 17+ . Mdiuileni . . . a . a a a a a 13-f- 8 Tergu-Frumos . 8 a' a a a . . . 15 —|— »
Codăesci . . . ” a a ... . 16+ » Jfiztl..... ■ a . a a a a a 21-^ 8 Tergu-Jiu . . . a ......................   . 14+ .
Corabia .... • 15-j- » Moinesci . . . • a e a e a 15 -1“ 8 Tulcea .... 8 . . . a . . • 18-f- I>
Cozia.................... * • • • a . 17-f- » Neamțu .... ■ , cais 16-j-* 8 Urlați .... 8 a a a a a a « 15 —»
Curtea-de-Argeș * a . . • 15-f- « Novaci .... ■ a .... 17+ - Urziceni . . . 8 ....... 20+ x
Călimănesci . . Obedeni .... » , o • • a a • 24-f- 8 Văleni . . . . 8 ....... 17+ »
Domnesci . . . 8 • « a a . 19+ • Ocna.................... • . .... 15+ - Vasluiu .... 8 ............................... 16+ x
Dorohoiu . . . . 14+ » Odobesci .... ■ a .... 16+ . Verciorova . . a • a a a • O a 16-j- 8
Drăgășani . . . 15+ . Oltenița .... • a .... 20+ - Vulcan .... ¥ a...................... a 134“ 8
Drăgănesci . . . 17+ x Ostrovu .... Zătreni ....
Drânceni . . . ...' * • ••••• . 15+ . Panciu .... 8 a . a .... 16+ . Zimnicea . . . a ............................... 15-f- »

* MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 244

Apa căzută în următârele stațiuni udometrice, de la 18 (30) August st. n. 1892.
Cifrele de mat jos represintă ln milimetri grosimea stratului de apă, provenită din piâie satt din topirea ittpe^eli 

T.-Ocna 3.2.

OBSERVAȚIUNI: De la 18 (30) August 1892,orele 8 dim. In 24 c re Dela 17(29) Aug., orele 8 sdra.

Barometru redus laO°și la Temperatura 
aerului
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Bncuresci. .
T.-Ssverin. .

763.1 + *-7 24.2 + I.I 62 N I senin — 31 17 761.0 23.0 NE I p.noros

f. norosCraiova . . 765.9 + 1.8 18.0 — 2.4 92 W I noros — 29 16 764.4 24-2 W 2

Câmpu-Lung 21.4 + 3-7 75 — — senin —. 26 13 — 16.4 W 3 senin

Slatina . . . 765.1 + »-7 21.4 — 1.2 67 — —— n — 30 17 763.8 27.8 NE 2 noros

Caracal. . . 
Buși-di-Vede

766.0 + ’-5 19.8 — 0.8 68 w I — 31 17 764.2 23.8 W I senin

f. norosT.-Măgurele. 764.3 — i.5 21.3 + 0.8 96 — M 31 18 762.3 23.4 — —
Giurgiu . . 
Sinaia . . .

762.2 + 2.2 21.7 + i-7 68 E I ■1 — 33 16 759.9 25-3 N 2 senin

Brăila . . . 761.7 + o-9 22.6 + o-4 60 NE I 3o 18 760.3 24.6 B 1 p. noros
Starea Mărel potrivită.Constanța. . 76i.4 + 0.3 24.2 + 16 62 N 4 H — 28 — 759-6 24.6 N 2 senin

Sulina . . . 761.9 4 1.2
23.9 — O.I 68 NNE 2 M 27 17 760.3 20.7 NW I » „ „ limjtită.

Focșani . . 22.4 — 1.7 80 NE 2 H — 31 16 — 22.4 SE I f. noros

lași .... 766.3 + ’-9 21.2 — 1.0 86 — — » —. —1 - 764.4 20.1 —- — senin

Sofia (Bulg,).
Athena . . .

763.7 + >-9 17-5 + 1.3 83 — •— » — 27 14 761.4 18.3 — .»

De la 19 (31) August 1892, orele 8 diminâța. De la 18 (30) August 1892, orele 8 sdra.

Bucuresci. . 763.2 + o-1 23.8 — 0.4 56
- -

senin - 32 i6[ 762.0 22.8 - — senin

v 'H
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MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC

RECESIUNE CLIMATICĂ SfiPTÎMhALĂ 35
(De Luni 22 August până Duminică 28 August st. n. 1892) 

BUCURESCI

Temperatura acestei săptămâni a fost mal 
scăzută de cât aceea a săptămânel precedente. 
Midlocia sa săptămânală a temperaturel a fost 
22°.8, aceea a săptămânel precedente fusese 
24°.5.

Mijlocia temperaturel, dedusă din peridda 
1885—91, a fost 20«.l.

Cea mal ridicată mijlocie a temperaturel 
pentru acâstă săptămână din periâda de la 
1885 până acum a fost în anul în care 
suntem.

Valorile mijlocii dilnice ale temperaturel 
în acâstă săptămână au fost coprinse între 
21°.l și 24®.5; în săptămâna precedentă ele 
variase între 21®.5 și 27°.0.

Cea maî coborîtă temperatură în cursul 
acestei săptămânel a fost 12°. 4 Vineri, iar 
cea mal ridicată 32°.8 Marți, dând ast-fel o 
diferență de 20®.4.

Temperaturile extreme ale săptămânel pre
cedente fusese 13°.9 și 35°.0, cu o diferință 
de 21°.1.

Considerând temperaturile extreme din 
periâda de ani de la 1885/92, resultă că cea 
mal ridicată temperatură a avut loc în anul 
1891, cu valârea 37°.7, iar cea mal coborîtă 
a fost în anul 1886, cu valârea 7*.O.

Midlocia săptămânală a temperaturilor mi
nime a fost 15°.O; în săptămâna precedentă 
ea fusese 16°.8. Valorile minime d^ice au 
fost coprinse în acâstă săptămână între 12°.4 
și 17°.2; iar în săptămâna precedentă între 
130.9 și 21°.9.

Temperaturile maxime au dat drept mid- 
locie săptămânală 31 o.O; in săptămâna pre
cedentă 31°.9. Valorile dilnice maxime au fost 
coprinse în acâstă săptămână între 29°.0 și 
32®.8; iar în săptămâna precedentă între 
28° 9 și 35°.O.

Tote filele acestei săptămânel au fost de 
vâră.

Căldura mare din săptămâna precedentă a 
influențat mult asupra temperaturel solului 
din săptămâna acâsta, așa in cât temperatura 
solului a fost acum mal ridicată de cât in 
săptămâna precedentă, de și dupe cum am 
văd ut temperatura aerului a fost mai scă- 
Șută.

Midlociile săptămânale ale temperaturel so
lului au fost 25°.O, 230.7, 22°.l și 20®.8, 
respectiv pentru adâncimele de 30, 60, 90 și 
120 centimetri.

Cerul a fost puțin noros în cursul acestei 
săptămâni. Midlocia săptămânală a nebulosi- 
tățel a fost 2, in săptămâna precedentă fusese 
1. țlilele de Marți, Joi, Vineri și Sâmbătă au 
fost senine, MercurI Și puțin norosă, iar Luni 
și Duminică norâse.

Sârele a strălucit in tâte filele săptămânel. 
Durata totală de strălucire a fost 71 ore; în 

săptămâna precedentă el. strălucise 87 ore.
MercurI a fost puțină plâie, abia 1.8 mi

limetri; Luni și Duminică au fost numai pi
cături. Luni și MercurI s’a audit tunete; 
Luni sâra s’a vădut fulgere la SW.

In tâte filele săptămânel, afară de Dumi
nică, în timpul dimineței a fost țpuă abun
dentă. Duminică, în timpul dilel, s’a obser
vat o coronă solară și un halo solar, bine dis
tincte; halo solar s’a mal observat și MercurI.

Direcțiunea vântului a fost variabilă, mal 
mult însă a bătut de la SE și NE. Tăria po
trivită pentru tâte dilele. Sâmbătă n’a fost 
vânt de loc.

NOTĂ. Midlocia temperaturel aerului este dedusă din considerațiunea temperaturilor de la 8 ore 
diminâța, 2 p. m., 8 sâra, calculată cu ajutorul formulei m=n—k (n—min.) în care n represintă 
midlocia aritmetică din cele 3 observațiunl. Min represintă temperatura minimă; iar fc un coeficient 
care a fost calculat cu ajutorul observațiunilor de la Bucuresci, și care pentru luna August are valârea 
0.196. Nebulositatea este socotită de la o la 10, cifra o arătând cerul cu totul senin, iar 10 cerul 
cu totul acoperit. Durata strălucire! sârelu! în colâna heliograf este dată în ore. In colâna apa că
zută se socotesce fn milimetri de grosime atât apa provenită din plâie cât și cea din zăpadă. Pentru 
vânt se dă direcția dominantă în cursul săptămânel și tăria sa midlocie socotită de la o la 12. Cifra 
o arată că nu este de loc vânt; cifra 12 arată cea mal mare tempestă. Presiunea atmosferei este mid
locia dedusă din observațiunile de la 8 ore diminâța, 2 p. m. și 8 sera; ea este redusă la 6°. înălți
mea barometrului este de 84 metri deasupra nivelului Mărel.
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1885 19.1 28.8 12.4 36.5 9.9 20.4 20.7 20.1 19.4 3 63.6 3.3 wsw 1 751.2

1886 19.9 27.2 10.3 30.0 7.0 20.7 20.8 20.0 19.2 1 65.7 — ENE 1 758.7

1887 19.4 28.8 10.4 31.8 8.8 21,0 21.4 20.7 19.9 1 63 3 — ENE 1 754.7

1888 20.5 28.3 14.0 30.0 12.5 14.3 20.6 20.1 20.8 3 53.3 0.0 NNE 1 754.7

1889 17.4 23.5 14.2 31.3 12.0 20.3 21.2 20.6 19.7 7 40.0 67.1 Var. 1 750.8

1890 22.6 32.3 13.9 35.3 11.8 24.2 23.7 22.3 21.4 1 80.5 4.4 Var. 1 752.7

1891 21.6 31.4 13.1 37.7 11.8 23.3 23.6 22.0 21.0 3 75.0 1.6 ENE 1 755.4

1892 22.8 31.0 15.0 32.8 12.4 25.0 23.7 22.1 20.8 2 70.7 1.8 Var. 1 765.3

Director, St. C. Hepites. Bucuresci, 17 (29) August 1892.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Urmând a se contracta aprovisionarea 
lemnelor de foc necesare pe iarna viitâre 
1892—93 acestui minister cu direcțiunile 
dependințe, și anume:

100.000 kilograme la localul ministeru
lui de interne, 36.000 kilograme la localul 
direcției sanitare, 75 stânjeni la localul di
recției telegrafelor și poștelor,‘24 stânjeni 
la localul direcției Monitorului oficial și 
Imprimeriei Statului, 140 stânjeni la localul 
prefecturei poliției Capitalei cu secțiunile 
polițienesc!; total 239 stânjeni și 136.000 
kilograme;

Se publică că, la 31 August 1892, orele 
4 dupe amiadl, se va ține licitațiune publică 
la acest minister spre a se contracta aprovisio
narea.

Doritorii, de a lua acâstă întreprindere, vor 
depune în curtea Imprimeriei Statului 1 stân- 
jen lemne și 100 kilograme lemne tăiate ca 
probă, presintând în diua licitației ofertele 
însoțite de câte o garanție provisorie de 
1.000 lei, în numerariu sau efecte publice.

Presiunea atmosferei a mers crescând de 
la începutul săptămânel până Joi diminâță 
de când a început a descresce. Midlocia săp
tămânală a presiunel atmosferice a fost 755.3; 
în săptămâna precedentă fusese 756.4. Mid
lociile dilnice ale presiunel atmosferice ad 
variat în acâstă săptămână între 753.6 și 
758.6; iar în săptămâna precedentă între 
754.7 și 757.7.

In tabela ce urmâză se arată valorile dil
nice ale principalelor elemente climatice din 
acâstă săptămână, comparate cu aceleași va
lori corespundătâre din săptămâna de care ne 
ocupăm, considerate pe periodul 1885—92:

Condițiile cu cari se va încheia contractul 
se pot vedea în tdte filele de lucru în can
celaria ministerului, serviciul comptabilitățel 
centrale.

Se pune în vederea concurenților că lici
tațiunea se va ține în conformitate cu 
art. 40—57 din legea comptabilitățel.

Direcțiunea generală a telegrafelor 
șl poștelor

Prețul resultat la licitația de la 7(19) 
August 1892 fiind prea mare, se publică altă 
licitație pentru darea în antreprisă a trans
portului expediției între oficiul telegrafo- 
postal din Buhuși și gara locală, conform 
condițiunilor publicate în Monitorul oficial 
No. 47 din 1892.

Licitația se va ține în (Jiua de 28 August 
(9 Septembre) 1892, atât la prefectura de 
Neamțu, cât și la sub-prefectura din Buhuși, 
și va fi cu oferte sigilate, cari se vor priimi 
până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Concurențil vor avea cauțiunile provisoril 

prevădute prin menționatele condiții.
No. 25.848. 1892, August 13.



MONITORUL OFICIAL3430

—Prețul resultat la licitațiea ținută în (Jiua 
de 11 (23) August 1892 nefiind destul de 
avantagios, se publică spre cunoscința gene
rală că o nouă licitație va avea loc pentru 
aprovisionarea direcțiunel cu 25 cufere poș
tale, 25 giamantane de piele cu câte 2 la
căte Wertheim, 50 saci de pânză seria I, 25 
saci de pânză seria II, 25 saci de pânză seria 
IV și 50 saci de pânză seria V.

Licitația se va ține în Ziua de 31 August 
st. v. 1892, în cabinetul directorului gene
ral al telegrafelor și poștelor, și va fi cu oferte 
sigilate cari se vor priimi la orele 4 p. m., 
când se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie ce concurențil trebue 

să depună cât și cele-alte condițiuni ale lici
tației și furniturel sunt cele publicate în 
anunciu No. 13.482, inserat în Monitorul 
oficial No. 34 din 14 (26) Maiu 1892.

No. 26.033. 2 1892, August 14.

— Se publică spre cunoscința generală că, 
în (liua de 14(26) Septembre 1892, se va 
ține licitație, atât în cabinetul directorului 
general al poștelor și telegrafelor, cât și la 
prefectura județului Suceava, pentru aprovi
sionarea a 1.400 stâlpi de brad sau de stejar, 
cu următorele condițiuni:

Stâlpii trebue să fie de lemn uscat, sănătos, 
tăiațl din tulpina lor înainte de 15 Februarie 
1891, cojiți, drepți, fără noduri sau scorbo- 
roși și pârliți la basă, pe o înălțime de 
1 metru și 50 cm.

Stâlpii de brad trebue să aibă o lungime 
de 7 metri.

De la basă în sus până la 1 metru să aibă 
65 cm. și la vârf 45 cm. grosime în peri
ferie; iar acei de stejar vor trebui să aibă 
6 metri lungime de la basă în sus până la 
1 metru cel puțin 55 cm. și la vârf 35 cm. 
grosime în periferie.

Licitația se va ține prin oferte sigilate, 
cari se vor priimi numai până la orele 4 p. m. 
precis, când se vor deschide.

Concurențil, spre a fi admiși la licitație, 
trebue să depună o cauțiune provisorie, în 
numerariu sau efecte garantate de Stat, în 
sumă de lei 350.

Supraoferte nu se priimesc.
In ofertă să se indice și prețurile:
1) Pentru furnisarea și predarea stâlpilor 

în una din gările căel ferate, încărcați în 
vagon;

2) Pentru furnitura și predarea stâlpilor 
pe tractul liniei Fălticenl-BroscenI sau în 
gara Fălticeni.

Predarea stâlpilor trebue făcută cel mal 
târziu până la 14(26) Octombre 1892.

Licitația nu va fi valabilă de cât dupe 
aprobarea D-lul ministru de interne.

Adjudecatarul este ținut ca, în termen de 
10 Zile maximum de la data aprobărei lici
tațiune! de către D. ministru de interne, să 
se presinte la direcțiune spre a încheia și 
iscăli contractul cuvenit; iar la cas de nu va 
fi următor, cauțiunea ce a depus la licitație 
va râmâne în profitul direcțiunel, fără ca 
pentru acâșța s| fie necesitate de veri-o so- 

mațiune prealabilă, judecată sati punere în 
întârziare.

O dată cu încheiarea contractului, adju
decatarul va depune o cauțiune definitivă de 
10 la sută din prețul total al stâlpilor apro
bați.

Taxele de timbru, înregistrare și verl-ce 
alte taxe ar comporta natura furniturel vor 
fi în comptul antreprenorului.

Verificarea și recepțiunea stâlpilor se va 
face de comisiunea ce se va întocmi ad hoc 
de direcțiune, prin încheiarea de proces- 
verbal, pe basa căruia direcțiunea va avea 
dreptul să respingă ori-ce număr de stâlpi 
cari nu vor întruni condițiunile specificate 
maî sus.

Plata stâlpilor predațl și priimiți în con
dițiunile cerute se va face prin mandat asupra 
tesaurulul public, luându-se de basă proce
sul-verbal al comisiunei de verificare și re- 
cepțiune.

In cas când antreprenorul nu va îndeplini 
verl-una din condițiunile stipulate, cauțiunea 
sa va rămâne în folosul direcțiunel, fără so
mațiune prealabilă, judecată, nici punere în 
întârțliare, și contractul va rămânea resiliat 
de fapt.

Pe lângă acestea, concurențil vor mal avea 
în vedere și art. 40—57 din legea compta
bilitățel Statului.

No. 25.755. 1892, August 13.

—Se publică spre cunoscința generală că, 
în Ziua de 17 (29) Septembre 1892, orele 
4 p. m., se va ține licitație în cabinetul di
rectorului general al telegrafelor și poștelor 
pentru aprovisionarea acestei administra- 
țiunl cu 500 cumpene de scrisori cu o cutie 
greutăți de la un gram până la 500 grame, 
cu următorele condițiuni:

Licitația se va ține cu oferte sigilate și 
concurențil, spre a fi admiși, trebue să depună 
o cauțiune provisorie de 500 leî, înnumarariu 
sau efecte garantate de Stat și să presinte 
adeverința de plata patentei în țâră.

Cumpăna de scrisori și cutia cu greutăți 
model, avută în vedere de concurențî la li
citație și sigilată cu sigiliul direcțiunel, se va 
iscăli de adjudecatar imediat dupe închiderea 
licitației.

Supraoferte nu se priimesc.
Licitația nu va fi valabilă decât dupeapro

barea D-lul ministru de interne.
Adjudecatarul est obligat să se informeze 

la direcțiune-despre aprobare, cunoscând că 
dacă pănă în termen de 10 Zile de la data 
aprobărei nu se va presintă pentru încheia
rea contractului cuvenit, în atare cas ’i se va 
reține cauțiunea provisorie, care va rămâne 
în fosul direcțiunel, fără ca pentru acăsta să 
fie necesitate de veri o somațiune prealabilă 
de judecată sau punere în întârZiare.

Odată cu încheiarea contractului, adjude
catarul este obligat să depună o cauțiune de- 
defînitivă de 10 la sută din prețul total re
sultat la licitație, calculat asupra înțregel 
furnituri.

Gumpenele de scrisori și cutiile cu greu
tăți, ce se vor furnisa de antreprenor, voi‘ 
trebui să fie întocmai ca cumpăna de scri
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sori și cutia cu greutăți modelele direcțiu
nel, avute în vedere de concurențl la lici
tație.

Termenul predărei înțregel furnituri se 
fixâză la 60 Zile de la data contractului; fur- i 
nitura trebue predată de antreprenor la de- । 
positul central al direcțiunel.

Verificarea și recepțiunea cumpenelor de 
scrisori și cutiilor cu greutăți se va face de 
comisiunea însărcinată de direcțiune cu veri
ficarea și recepțiunea furniturilor sale.

Comisiunea va avea în vedere cumpăna 1 
de scrisori și cutia cu greutăți, modele cari au 
figurat la licitație sigilate cu sigiliul direc- r 
țiunel și iscălite de furnisor. [

In cas când cumpenele de scrisori și cu
tiile cu greutăți depuse de furnisor nu vor J 
întruni tote condițiunile modelelor, furni- H 
tura va fi respinsă în total sau în parte, dupe [| 
cum comisiunea de verificare va crede de cu
viință.

Plata cumpenelor de scrisori și cutiilor 
cu greutăți predate de furnisor și priimite de 
direcțiune ca bune, se va face prin mandat 
asupra tesaurulul public, lăsându-se de basă 
pentru acâsta procesul-verbal al comisiunei 
de verificare și recepțiune.

Taxele de timbru, înregistrare și verl-ce | 
alte taxe ar comporta natura furniturel vor 
fi în comptui antreprenorului.

Dacă în cursul anului budgetar, direcțiu
nea ar mal avea necesitate de asemenea cum- 
pene de scrisori și cutii cu greutăți, antre- I 
prenorul este obligat să predea ori-ce număr > 
’i s’ar cere de direcțiune cu același preț și 
condițiuni stipulate prin contract și în ter
men de 40 Zile de la data comandel ce ’i s’ar 
face de direcțiune.

In acest scop, dupe predarea furniturel 
specificată mal sus, se va reține de direcțiune 
o pătrime din .garanția pentru comandele 
ulteriore ce s’ar putea face până la finele 
anului budgetar.

In cas când antreprenorul nu se va con
forma veri uneea din condițiunile stipulate 
prin contract, în atare cas întrega cauțiune 
depusă va rămâne în folosul direcțiunel, fără 
somațiune prealabilă, fără judecată, nici pu
nere în întârZiare și contractul va rămâne de 
sine resiliat. 1

Pe lângă acestea concurențil mal trebue 
să aibă în vedere și art. 40—57 din legea 
comptabilitățel Statului.

No. 25.946. 2 1892, August 14.
o

Direcțiunea generală a Monitorului « 
oficial și Imprimeriei Statului

La licitațiunea din 14 Iulie 1892, despre 
care tratâză publicația cu No. 2.176, inse
rată în Monitorul oficial No. 58 și următorii m 
din a. c., nepresentându-se nici un concu
rent, se face cunoscut că, în Z*ua de 25 
August 1892, orele 2—4 p. m., se va ține, 
în localul acestei direcțiuni, bulevardul Eli
sabeta, o nouă licitațiune pentru vînZarea a 
trei machinl vechi de tipar în condițiunile 
din sus-Zisa publicație.

No. 3.606. 1892, August 7.
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Eforia spitalelor civile
La 5 Septembre 1892, orele 4 p. m., 

se va ține licitațiune la eforie pentru repara- 
țiunile necesare la spitalul Ralet din județul 
Dâmbovița.

Doritorii, de a lua parte la acâstă licita
țiune, sunt invitați ca, în sus citata ^i și ore, 
să 'șl presinte ofertele D-lor sigilate, înso
țite de o garanție provisorie de 5 la sută, cu
noscând că garanția definitivă va fi de 10 la 
sută.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu 
art. 40—57 din legea comptabilităței gene
rale a Statului.

Caietul de sareine și devisul lucrărilor se 
pot vedea în cancelaria eforiei în ori-ce ții și 
ore de lucru.

No. 8.527. 1892, August 18.

MINISTERUL
AFACERILOR STRĂINE

Se aduce la cunoscința tinerilor cari do
resc a intra în serviciul diplomatic că, la 15 
Septembre 1892, se va ține un examen în 
acest scop la ministerul afacerilor străine, 
pentru ocuparea a duoâ posturi de Atașat de 
Legațiune.

Pentru a fi admiși la examen, candidați! 
trebue să adreseze ministerului, cel puțin cu 
o săptămână înainte de data fixată, o cerere 
însoțită de acte, probând:

a) Că sunt români;
b) Că nu aii mai mult de 25 ani;
c) Că au satisfăcut legei de recrutare în 

armată;
d) Că au obținut titlul de doctor sau li

cențiat în drept sau litere, de la o facultate 
din țâră saii din străinătate.

Materiele, asupra cărora CandidațiI vor fi 
examinați, sunt următorele:

1) Istoria politică modernă și istoria prin
cipalelor tractate;

2) Statistica și principii generale de eco
nomia politică;

3) Dreptul ginților;
4) Dreptul public național și străin;
5) Elementele codului civil, titlul preli

minar, cartea I (despre persone); cartea III, 
titlul 1 (despre succesiuni);

6) Stil diplomatic, depeșl, note, etc.;
7) Sistemul comercial, legislațiunea, tari

fele, politica comercială și tractatele cari pri
vesc pe România; fapte comerciale, mișcarea 
comerciului diferitelor țări; transitul, marina 
mercantilă, indicațiunl asupra relațiunilor și 
schimburilor României cu piețele cele mai 
importante; situațiunea diverselor ramure 
ale industriei române;

8) Regulamentele consulare ale diferitelor 
țări; organisațiunea, atribuțiunile, jurisdic- 
țiunea consulară;

9) Dreptul public maritim;
10) Limba franceză.
Cunoscința limbel francese constitue o con

dițiune esențială de admitere în carieră.
No. 14.801. ,

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin acâsta la cunoscința 
publică că concursul publicat în Monitorul 
oficial No. 78 din 11 Iulie 1892, pe țliua de 
15 Septembre 1892, pentru obținerea a trei 
stipendii din fondul losif Niculescu, se amână 
pe țliua de 25 Octombre 1892.

Stipendiul pentru sciințele matematice este 
scos din concurs, rămânând numai duoă: 
cel de partea literară pentru studiul istoriei 
universale și cel pentru studiul geologiei.

Programa concursului sau examenului ră
mâne aceeași, iar condițiunile de admisibili
tate sunt publicate în Monitorul oficial 
No. 74 din 5 Iulie 1891.

Stipendiile vor fi acordate pe 4 ani.
Candidatul, pentru a fi recomandat la unul 

din aceste stipendii, va trebui să obțină, atât 
la oral cât și la în scris, cel puțin nota șâpte.

No. 5.259. 9 1892, August 14.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legel, a catedrei vacantă de matema
tici de la externatul secundar de fete din 
Ploescl, ministerul publică concurs pe țliua 
de 25 Noembre 1892.

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materielor sunt publicate în Monitorul ofi
cial No. 1 din 2 Aprilie 1885, iar procedura 
de urmat este fixată în regulamentul de apli
care al legel de concursuri de la 17 Martie 
1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 «Jile mal înainte de termenul concursului.

No. 10.331. 15j 1892, August 13.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere aprovisionarea 
petrișulul necesar pe partea șoselei de cen
tură a Capitalei, din strada Mihaiu-Bravul 
până pe sosâua Oltenița-VăcărescT,

Valdrea, de pe devis, este de lei 10.974.
Licitațiunea se va ține la acest minister 

în țliua de 5 Septembre 1892, la ora 1 dupe 
amiadl precis.

Pentru formalitățile licitațiunel, cătimei 
lucrărilor de executat, costul lor parțial, ca
ietul de sareine special, forma și osebitele 
clause ale contractului, D-nil concurenți pot 
lua informațiuni de Ia minister cu 10 țlile 
înainte de licitațiune.

D-nil concurenți vor avea în vedere la li
citațiune art. 40—57 din legea comptabili
tăței generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicației 
din Monitorul oficial No. 227 de la 17 Ia
nuarie 1892.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 10.194. 8,15 1892, August 3.

Căile ferate romftne
Se aduce la cunoscința generală că, cu 

începere de la 1 Septembre st. n. 1892, tre
nurile No. 43 și 44, cari circulă pe linia 

Bucurescl-Pitescl, vor circula până Ia Cra- 
iova; trenul No. 43 va sosi în Craiova la orele 
10 și 50 m. sâra, iar trenul No. 44 va pleca 
din Craiova la orele 5 diminâța. Tot cu data 
de 1 Septembre st. n. 1892, se vor intro
duce duoă trenuri mixte No. 161 și 162 pe 
linia MărășescI-FocșanI; trenul No. 161 va 
pleca din Focșani la orele 7 diminâța și va 
sosi în Mărășesci la orele 7 și 40 m. dimi
nâța; trenul No. 162 va pleca din Mărășesci 
la orele 10 sâra și va sosi în Focșani la orele 
10 și 40 m. sâra.

No. 81.505. 1892, August 25.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoscința generală că, în (Jiua 
de 10 Decembre 1892, se va ține un nou con
curs pentru ocuparea cu titlul provisoriu a 
postului de profesor de mecanică și geometrie 
descriptivă și de director al scolei de meserii 
din Ploesci, întreținută de județul Prahova.

Concursul se va ține în localul scâlei de 
arte și meserii din Bucuresci, la orele 12 di
minâța, conform legel din 17 Martie 1879 
pentru numirea profesorilor la licee, gimna
sii și scolele profesionale, și potrivit regula
mentului de aplicarea acestei legi.

Condițiunile ce vor trebui să însușâscă Can
didațiI pentru a fi priimiți la concurs sunt:

1) Să fie român;
2) Să fi satisfăcut condițiunile legei de re

crutare;
3) Să posâdă diploma de absolvirea unei 

scâle de meserii.
Materiile concursului sunt: geometria ele

mentară, algebra, geometria descriptivă, me
canica teoretică și practică, desemnul de ma
chini și facerea unui crochiu de pe natură.

Cererile de admitere la concurs se vor 
adresa ministerului de agricultură, industrie, 
comerciu și domenii cu cel puțin opt ^ile 
’nainte de țliua fixată pentru concurs; iar ac
tele de dovedirea îndeplinirei condițiunilor 
se vor presintă juriului examinator ce se va 
institui la timp.

Publicațiunea cu No. 39.489 din Monito
rul oficial No. 91 din 25 Iulie (6 August) și 
din numerile următâre este anulată.

No. 44.409. 1Jt 1892, August 14.

—Șe aduce la cunoscința generală că, în 
țliua de 7 Septembre 1892, orele 2 p. m., 
se va ține o nouă licitație publică, în localul 
prefecturei județului Iași, pentru a se da în 
întreprindere procurarea instrumentelor ne
cesare în atelierele scâlel technice din Iași, 
prevăzute în publicația cu No. 36.650 din 
Monitorul cu No. 82 de la 13 Iulie 1892.

Modelele acestor instrumente și condițiu
nile în cari trebuesc să fie predate se pot 
vedea, în tâte filele de lucru, la direcția ^isel 
scole.

Supraoferte nu se priimesc.
Concurenții, pentru a putea fi admiși la 

licitație, trebue să depună o cauțiune provi
sorie de 250 lei.
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Art. 40—57 din legea comptabilitățel ge
nerale a Statului sunt obliga țâre pentru ți
nerea licitației. 

No. 44.614. 1892, August 17.

î

—Se publică spre generala cunoscință că, 
în Ziua de 11 Septembre 1892, orele 11a. m., 
se vor vinde prin licitație, în localul prefec
turei Argeș și la primăria comunei Slătiâ
rele, toți arborii și tuferișurile aflate pe lotu
rile moșiei Statului Slătiorele, adică 536 
arbori de esență gârniță, stejar, fag, carpin 
și plop, precum și 19 hectare tuferiș. Dimen
siunea arborilor este de la Om. 50—2 m. 50, 
și cu condițiunile cari se pot vedea atât la 
prefectură, cât și la primăria respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acest material, se 
vor presinta în localul acelor autorități, la 
<jiua mal sus fixată, spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută prin condițiune 
în valore de lei 260.

; No. 44.528. 1892, August 17.

£ —Se publică spre generala cunoscință că,
U în (jiua de 11 Septembre 1892, orele 11
r a. m., se vor vinde prin licitație, în localul
f prefecturei Prahova și la primăria comunei 
r Gocorăsci-Mislea, 529 arbori, de esență ste- 
n jar, fag, carpin și salcie, având circumferința 
b de la 0 m. 60—4 m. Acești arbori se găsesc 
J ’ în pădurea Statului Gocorăsci-Mislea, din ju- 
d dețul Prahova, parte căluți și parte în pi- 

cidre, marcațî cu ciocanul silvic și cu 
condițiunile ce se pot vedea atât la prefec- 
tură, cât și la primăria locală.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
p vor presinta în localul acelor autorități, la 
Jf ^iua mal sus fixată, spre a concura, fiind în- 
t soțițî și de garanția prevăzută prin condițiune 

în sumă de lei 225.
: No. 44.530. 1892, August 17.

— Se publică spre generala cunoscință că, în 
i Ziua de 11 Septembre 1892, orele 11a. m., se 
* va vinde prin licitație, în localul prefecturei de 
‘ Argeș și la primăria comunei Costesci-Stroesci,
' un număr de 479 arbori cari se găsesc că-
I. (juțî prin pădurea Statului Stroesci, din ju-

ji dețul Argeș. Acești arbori sunt de esență ste-
Y jar, fag, cireș, plop și anin, având grosimea
i. în circumferință de la 0 m. 30 —2 m. 50, șij . B P
y sunt marcațî cu ciocanul silvic cu con- 

dițiunile ce se pot vedea atât la prefectură, 
cât și la primăria respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
vor presinta în localul acelor autorități, la 

" ^iua mai sus fixată, spre a concura, fiind în- 
soțițl și de garanția prevăzută prin condițiune.

No. 44.532. 1892, August 17.

p —Se aduce la cunoscința generală că, cun-
) form cu disposițiunile legei pentru înstrăi- 
| narea bunurilor Statului și rescumperarea
l embaticurilor de la 6 Aprilie 1889 (art. 2,
| 9, 20—22 inclusiv), ministerul a scos în

vînZare loturile mari de pe moșia Gocora- 
| Mileasca, din județul Ialomița, prevăzute în 
j tabloul de mai jos, cunoscând că planul par- 
। celar și tabloul de valorea loturilor s’au depus 

la comuna respectivă.
Licitațiunea publică pentru vîndarea aces- 

. tor loturi se va ține în țliua de 27 Septembre

1892, orele 10 diminâța, în localul prefec
turei județului Ialomița.

Spre a putea fi admiși la licitațiune, con
curenții vor presinta un certificat liberat de 
primarul comunei unde domiciliază, consta- 
tător că sunt români și cultivatori de pământ, 
adică țărani cari muncesc pământul cu mâ
nile lor, că sunt preoți sătesc! sau învățători 
rurali și vor depune, în numerar sau efecte 
publice garantate de Stat, o cauțiune echi
valentă cu a Zecea parte a valdre! estimative 
a loturilor ce voiesc să cumpere.

Nimeni nu va putea cumpăra de cât un 
singur lot de 10 sau 25 hectare. Dacă însă 
nu ar fi amatori pentru loturile de 25 hec
tare, ele vor putea fi transformate, dupe ce- 

i rerea concurenților, în loturi de 10 hec- 
j tare.

Nimeni nu pote concura în numele altuia 
de cât în basa unei procuri legalisate de co
muna respectivă, care procură se va presinta 
înainte de a se începe strigările.

Ori-cine ’și va împrumuta numele spre a 
cumpăra loturi pentru persone ce nu au drept 
dupe lege, va fi pasibil de penalitățile prevă
zute Ia art. 57 din lege, adică: amenda de 
500—2.000 lei și închisore de la 2—6 luni.

Vor fi supuși la aceeași pedâpsă aceia cari 
fără drept vor cumpăra loturi în asemenea 
condițiuni.

Vînțlarea, în aceste cașuri, va fi nulă de 
drept.

In termen de o lună de la data confirmă- 
rei vînZărei publicată în Monitorul oficial, 
cumpărătorii de loturi mari sunt datori să 
verse la casieria generală respectivă, pe comp
tul casei de depuneri, a Zecea parte din pre
țul cu care s’a adjudecat lotul, precum și ta
xele de timbru și înregistrare.

Restul prețului se va achita prin anuități 
calculate pe basa de 5 la sulă dobândă și 2 
la sută amortisment.

Plata primei anuități va începe la 1 Apri
lie, care va urma dupe aprobarea vînZărei.

Osebit de prețul lotului, cumpărătorii vor 
plăti câte 2 leî de hectar, cheltuelile de mă
sură țâre, împărțâlă și vînZare, conform art. 
80, alin. II din lege.

Loturile de 10 și 25 hectare se vînd cu 
respectarea contractelor de arendare, con
form disposițiunilor prevăZute prin condițiu
nile generale pentru arendarea proprietăților 
Statului.

Până la punerea lor în posesiune de fapt, 
cumpărătorii vor priimi arenda aferentă la 
lotul ce li s’a vîndut.

ArenZile li se cuvin de la primul câștiu 
ce va urma dupe răspunderea Zecimel și a 
taxelor de timbru și înregistrare.

In cas de neplată a ^ecimei la termenul 
arătat mai sus, ministerul va scâte în revîn- 
Zare, pe comptul cumpărătorilor, loturile 
vîndute lor. Deficitul ce ar resultă din vîn
Zare se va încasa din garanția depusă și, în 
cas de neajungere, din ori-ce altă avere a 
cumpărătorului, conform legei de urmă
rire.

Ministerul va avea același drept dacă nu 
se vor plăti ratele la termenile stabilite prin 
lege.

Cumpărătorii sunt ținuți să plătâscă pre- ’ 

țurile la termenile și în condițiunile prevă
Zute de legea pentru înstrăinarea bunurilor 
Statului, fără a mai fi nevoie de nici o decla
rațiune sau obligațiune din partea lor.

Se mai face cunoscut concurenților că nu 
se priimesc supraoferte.

No. 40.524. j 1892, Iulie 27.

Tabloii de loturile mul din moșia Cocora-Mileasca, 
comuna Reviga, plasa Ialomița, județul Ialomița, 
fostă pendinte de monastirea S-tu Gheorghe-Noil, 
scâse în vîndare pentru diua de 27 Septembre 
1892

No
. 
lo
tu
lu
i!

întinderea Evaluarea Garanția

Hectare M. P. L e i B. Lei

1 25 8.000 _ 800
2 25 —, 8.000 — 800
3 25 — 8.000 — 800
4 25 — 8.000 — 800
5 25 —. 8.000 — 800
6 25 — 8.000 — 800
7 25 — 8.000 — 800
8 25 — 8.000 — 800
9 25 — 8.000 — 800

10 10 3.200 — 320
11 10 — 3.200 320
12 10 3.875 3.324 — 340
13 12 0.562 3.857 98 390
14 12 — 3.840 — 390
15 10 — 3.200 — 320
16 10 3.200 — 320
17 10 3.200 — 320
18 10 — 3 200 — 320
19 10 — 3.200 — 320
20 10 — 3.200 — 320
21 10 - - 3 200 — 320
22 10 — 3.200 — 320
23 25 — 8.000 — 800
24 25 — 8.000 — 800
25 25 — 8.000 — 800
26 25 — 8.000 — 800
27 25 — 8.000 — 800
28 25 — 8.000 — 800
29 10 — 3.200 — 320
30 10 —— 3.200 — 320
31 10 —■« ■ ■ 3.200 — 320
32 10 — 3.200 — 320
33 10 — 3.200 — 320
34 10 — 3.200 -— 320
35 10 — 3.200 — 320
36 10 — 3.200 — 320
37 10 — 3.200 — 320
.38 10 -— 3.200 — 320
39 10 — 3.200 — 320
40 10 — 3.200 — 320
41 10 — 3.200 — 320
42 10 0.015 3.200 38 320
43 10 0.028 3.200 90 320
44 10 0.096 3.203 07 320
45 10 0.056 3.201 79 320
46 10 0.067 3.202 14 320
47 10 0.011 3;200 35 320
48 10 0.027 3.200 86 320
49 10 0.077 3.202 46 320
50 8 0.-296 3.569 47 360
51 10 — 3.200 — 320
52 10 —_ 3.200 — 320
53 10 — 3.200 — 320
54 12 3.096 3.938 07 400

1
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MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală a județului Suceava

Conform art. 12 din legea de urmărire, 
se face cunoscut prin acâsta că, în țliua de 29 
August 1892, la orele 11 diminăța, se va vinde 
prin licitație la localul casieriei generale Sucea
va, din Fălticeni, strada Ion, următore avere 
sechestrată pentru neplata dărilor datorite:

2.656 kilograme grâu, 430 kilograme 
ovăz, înmagazinate pe moșia Harmănesci, 
pentru suma de leî 16.100.

727 kilograme ovăz, înmagazinat pe mo
șia Pi'eutesci, pentru suma de leî 3.102, 
banî 2.

9.600 kilograme ovăz, înmagazinat pe 
moșia Rădășeni, pentru suma de leî 2.079, 
bani 74.

50 kilograme orz, 1.600 kilograme ovăz, 
120 kilograme hrișcă, înmagazinate pe moșia 
Dolhesci, pentru suma de Iei 14.834, banî 20,

Vînțlarea se face pe basa probelor ce se vor 
expune la ^iua licitație, iar predarea la indi
catele moșiî.

Prin urmare, aceî care vor voi a concura 
la licitația acesteî averî să se presinte la lo
cul indicat în (jiua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună maî ân
tâiu o garanție de 5 la sută din valorea averel.

No. 10.348. 1892, August 14.

—Conform art. 12 din legea de urmărire, 
se face cunoscut prin acâsta că, în țliua de 
30 August 1892, orele 11 a. m., se va vinde 
prin licitație la localul casieriei generale Su
ceava , din Fălticeni, strada lân, urmă
târe avere sechestrată pentru neplata dărilor 
datorite:

30.000 kilograme grâu, 40.000 kilo
grame orz, 30.000 kilograme ovăz, înmaga
zinate pe moșia Bădilița, pentru suma de lei 
5.955.

80.000 kilograme grâu, 40.000 kilo
grame orz, 30.000 kilograme ovăz, înmaga
zinate pe moșia Dolhasca, pentru suma de 
leî 9.375.

100.000 kilograme grâu, 40.000 kilograme 
orz, 30.000 kilograme ovăz, înmagazinate pe 
moșia Hârtopi, pentru suma de lei 4.160.

50.000 kilograme grâu, 100.000 kilo
grame orz, 30.000 kilograme ovăz, înmaga
zinate pe moșia Heciu, pentru suma de leî 
18.201, banî 84.

80 .000 kilograme ovăz, înmagazinat pe 
moșia Probota, pentru suma de leî 4.730, 
banî 50.

30 .000 kilograme hrișcă, înmagazinată pe 
moșia Drăgănesci, pentru suma de leî 9.276, 
bani 75.

VînZarea se face pe basa probelor ce se 
vor expune la ^iua licitației, iar predarea lor 
la magaziile arătate.

Prin urmare, aceia carî vor voi a concura 
la licitația acesteî averi să se presinte la lo
cul indicat, în țliua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună maî ân
tâiu o garanție de 5 Ia sută din valorea avereî.

No. 10.346. 1892, August 14.

—Conform art. 12 din legea de urmărire, 
se face cunoscut prin acâsta că, în 4>ua de 
31 August 1892, orele 11 a.m., se va vinde 
prin licitație la localul casieriei generale Su
ceava, din Fălticeni, strada Ion, următorea 
avere sechestrată pentru neplata dărilor da
torite:

60.000 kilograme porumb, înmagazinat 
pe moșia Dolhesci și Gulia, pentru suma de 
leî 14.834, bani 20.

20.000 kilograme grâu, 80.000 kilogra
me orz, 70.000 kilograme ovăz, înmagazi-- 
nate pe moșia Drăgănesci, pentru suma de 
lei 9.274, banî 75.

70.000 kilograme porumb, înmagazinat 
pe moșia Tătăruși, pentru suma deleî 5.250.

Vînțlarea se va face pe basa probelor ex- 
puce la licitație, iar predarea se va face la 
indicatele moșii.

Prin urmare, aceia carî vor voi a concura 
Ia licitația acesteî averi să se presinte la lo
cul indicat, în ^iua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună mal ân
tâiu o garanție de 5 la sută din valârea avereî.

No. 10.347. 1892, August 14.

Casieria generală a județului Tulcea
ln vedere că debitorii mal jos notați nu 

mal posed în acest județ nici un fel de avere 
din care Statul ar putea să fie despăgubit 
integral de sumele ce are a lua de la dânșii 
și carî sunt:

Leî 1.280, de la D. Calciu Petroff, pentru 
chirii de ecarete pe exercițiul 1883—84, dupe 
ordinul ministerului domenielor No. 15.167 
din 1884;

Leî 725, banî 25, de la D. Theodosie Cli- 
moff, pentru chirii de teren pe exercițiul 
1884-85, dupe ordinul ministerului dome
nielor cu No. 31.855 din 1884;

Lei 720, de la D. I. T. Popovici, pentru 
chirii de teren pe exercițiul 1886-87, dupe or
dinul ministerului domenielor cu No. 19.699 
din 1886;

Lei 2.541, de la D. N.B. HaimovicI, pen
tru carieri de piatră pe exercițiile 1887-88, 
1888—89, 1889—90 și 1890-91, dupe or
dinul ministerului domenielor cu No. 11.157 
din 1886;

Lei 20, delaD. lohan Helencu, din sentințe 
câștigate pe exercițiul 1892, dupe ordinul 
ministerului domenielor cu No. 36.359 din 
1892;

Total 5.286, bani 25;
Casieria rogă pe tote autoritățile admini

strative și financiare din țâră să bine-voiască 
a cerceta dacă numiți! sau moștenitorii lor 
posedă veri un fel de avere și să comunice 
spre a se lua cuvenitele măsuri de punerea în 
urmărire a acelei averi pentru despăgubirea 
Statului de sumele mal sus menționate.

No. 11.073.

MINISTERUL DE RESBEL

Administrația centrală a resbelului având 
necesitate de 8.200 piei de vaci din țâră, 
prâspete, verțli sau sărate, necesare tabăcă- 
riel militare Bucovăț, județul Dolj, pentru 
a căror aprovisionare, la licitația ținută în 

^iua de 8 Iulie 1892, conform publicației cu 
No. 4.744, inserată în Monitorul oficial 
No. 30, neresultând prețuri satisfăcătâre;

Se publică spre cunoscința tutulor că, în 
<jiua de 29 Septembre 1892, orele 11 dimi
nâța, se va ține licitație la ministerul de res
bel, la direcția tăbăcărieî și la corpurile III 
și IV de armată, pentru aprovisionarea fur
niturel notată mai sus, care licitație se va 
efectua în conformitatea lege! de comptabili
tate generală a Statului art. 40—56 inclusiv, 
și în condițiile caietului de sarcine, ce se 
pot vedea de doritori la minister (direcția V), 
la tăbăcărie și la corpurile III și IV de ar
ma iă, în tâte filele de lucru, de la orele 11 
diminâța până la 5 dupe amia^î.

Supralicitație, pentru acâstă furnitură, nu 
se va ține.

Doritorii de a concura, spre a fi admiși la 
licitație, o dată cu oferta vor depune recepisa 
casei de depuneri prin care să se constate 
că au consemnat ca garanție, la ordinul minis
terului de resbel, în numerariu sau efecte 
ale Statului sau ale societăților recunoscute 
de Stat, suma de leî 10 la sută din valorea 
furniturel pentru care ofertâză, care garanție 
nu se va libera adjudecatarului de cât dupe 
executarea definitivă a contractului.

No. 7.831. 1892, Iulie 23.

Depositul de recrutare Dolj
Conform ordinului ministerului de resbel 

No. 2.649, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 13.709 și al divisiei II No. 7.577, 
se face cunoscut prin acâsta că oficierii de 
reservă notați maî jos, ce fac parte din de
positul de recrutare al județului Dolj, să se 
afle presențl în <jiua de 1 Septembre, orele 
8 diminâța, la corpurile și serviciile unde 
sunt repartisațl pentru a putea lua parte la 
concentrare, care va dura de la 1—30 Sep
tembre a. c.:

Locotenentul Vrăbiescu Ion la regimentul 
9 călărași.

Locotenentul Marascu Mihail, adjut. la 
statul-major al corpului I de armată.

Locotenentul Coandă Nicolae la regimen
tul 18 dorobanți.

Locotenentul Geblescu Vasile la regimen
tul 1 călărași.

Sub-locotenentul Gernătescu Alexandru la 
regimentul 31 dorobanți.

Sub-locotenentul Zisu Constantin la regi
mentul 1 geniu.

Sub-locotenentul Pretorianu Marin la re
gimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Isvoranu Ion la colâna 
de muniții a corpului I de armată.

Sub-locotenentul Cacalețeanu Alexandru 
la regimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Trișcu Mihail la colâna 
de muniții a corpului I de armată.

Sub-locotenentul Ghimpa Dumitru la co
lâna de muniții a corpului I de armată.

Sub-locotenentul Săulescu Alexandru la 
regimentul 18 dorobanți.

Sub-locotenentul Dimitrie Constantinescu 
la regimentul 26 dorobanți.

Locotenentul Alexandru T. Livedeanu la 
regimentul 26 dorobanți.
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Sub-locotenentul Bratașanu Alexandru la 
regimentul 26 dorobanți.

Sub-locotenentul Caleteanu Gheorghe la 
regimentul 26 dorobanți.

Sub-locotenentul Mihăilescu Emil la colona 
de muniții a divisiei II infanterie.

Sub-locotenentul Dianu Gonstantin la co- 
lona de muniții a divisiei II infanterie.

Sub-locotenentul Gonstantin Brosceanu la 
parcul artileriei corpului I de armată.

Sub-locotenentul, Mitescu Nicolae, adjut. 
la comand, corpului I de armată.

Sub-locotenentul Alexiu T. Dumitru la 
parcul artileriei corpului I de armată.

Sub-locotenentul Șonciovici Ștefan la re
gimentul 1 dorobanți.

Sub-locotenentul Theodorian Marin Ion 
la regimentul 19 dorobanți.

Sub-locotenentul Policrat Mihail la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Gonstantinescu Mihail la 
regimentul 1 artilerie,

Sub-locotenentul Broscărescu Virgiliu la 
regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Nicolae G. Ștefănescu la 
infirmeria Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Pop Nicolae la regimen
tul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Zisu Dumitru la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Iota Dumitru la regi
mentul 1 artilerie. .

Sub-locotenentul Lupescu Aureliu la re
gimentul Calafat No. 31.

Sub-locotenentul Aristid Zisu la regimen
tul Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Mețulescu Marius la re
gimentul Dolj No. 1.

Sub-locotenentul Petre P. Guran la regi
mentul 1 artilerie.

Sub-locotenentul Gonstantin Nicoleanu la 
regimentul Galafat No. 31.

Sub-locotenentul Călinescu Petre la regi
mentul 2 geniu.

Sub-locotenentul Chițu Alexandru la re
gimentul 1 călărași.

Sub-locotenentul Andreescu P. Vasile Ia 
regimentul Dolj No. 1. 6

—Conform ordinului ministerului de resbel 
cu No. 3.028, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 2.034, se pune în vederea D-lor 
oficieri de reservă mai jos notați ca, în țliua 
de 1 Septembre 1892, să se afle presenți la 
stat-majârele regimentelor notate în dreptul 
fie-căruia, pentru a putea lua parte la tir și 
manevre, care va ține întrâga lună Septembre:

Sub-locotenenții: Triscu Mihail, Mitescu 
Nicolae, Calețeanu Gheorghe, Alexiu Th. Di
mitrie, Broscărescu Virgiliu, Pop Nicolae, 
Iota Dumitru, Petre P. Guran, Ghimpa Di
mitrie, în comuna Graiova, înscriși la depo- 
situl regimentului Dolj No. 1, a se presinta 
la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenenții: Isvoranu Ion, Mihăilescu 
Emil, Dianu Gonstantin, Brosceanu Constan
tin, Policrat Mihail, Gonstantinescu Mihail, 
Zisu T. Dumitru, în comuna Graiova, înscriși 
la depositul regimentului Dolj No. 1, a se 
presinta la regimentul 9 artilerie. T

Regimentul 1 artilerie
In basa ordinului ministerului de resbel, 

No. 3.333, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 1.390 din August 1892-, ur
mând a se ține licitație pentru vînȘarea 
următârelor obiecte de mobilier scâse afară 
din serviciu.:

6 scaune de trestie, 6 hârdae de stejar, 2 
table negre, 2 tripiede pentru table, 7 drugi 
pentru hârdae și 3 scaune de lemn cu spate, 
puse în servicii din anul 1886; 3 găleți pentru 
puț și un lanț de stal pus în serviciu din 1888; 
2 cane de tinichea puse în serviciu din 1890; 
3 transparente de pânză punse în servicii! din 
1887; 9 trausperante de pânză și 6 cazane 
de aramă puse în serviciu din 1890; 29 
lămpi pentru tavan, 6 lămpi pentru perete 
și 18 lămpi pentru masă puse în serviciu din 
1886.

Doritorii, de a concura la acâstă licitație, 
se vor presinta în țliua de 15 Septembre 
1892, orele 9 și jumătate a. m., In localul 
cancelariei regimentului.

No. 2.960. 1892, August 14.

Regimentul 7 artilerie
Acest regiment având mal multe efecte 

reformate, cum mantale, tunici, pantaloni, 
bluze de pânză, chipiurl, capele, etc., și 
efecte de pânză, publică licitație pentru vin
derea lor în ^iua de 7 Septembre 1892, orele 
9 diminâța.

Doritorii, de a concura, sunt rugați a se 
presinta la casarma regimentului, în «jiua și 
orele mai sus arătate, însoțiți de garanția 
cuvenită, socotită 5 la sută din valorea efec
telor; având ofertele sigilate.

Aceste efecte se pot vedea în tâte țlilele de 
lucru de la orele 8—11 și de la 2—5 p. m.

No. 4.541. 1892, August 16.

Regimentul 11 călărași
Comisia de administrație a regimentului 

11 călărași, având necesitate de 729 cravate, 
153 traiste pentru orz și 154țesale, publică 
spre cunoscința tutulor că, în țliua de 1 Sep
tembre 1892, delaorelelO a.m. până la orele 
4 p. m., se va ține licitație în cancelaria re
gimentului 11 călărași, în Botoșani, pentru 
aprovisionarea furniturel mal sus arătate, 
care licitație se va efectua în conformitatea 
legei de comptabilitate generală a Statului 
art. 40—56 inclusiv și în condițiunile caie
tului de sarcine ce se pote vedea de doritori 
la cancelaria regimentului, precum și mode
lele țipe, în tote filele de lucru, de la orele 
8—11 a. m., și de la 4—6 p. m.

Doritorii de a concura, spre a fi admiși la 
licitație, odată cu oferta vor depune suma 
de Iei 65 ca garanție.

No. 4.051. 4

Regimentul 1 genții
Conform ordinului general cu No. 2.851, 

publicat în Monitorul ost ei No. 39 din 1892, 
oficierii de reservă mal jos notați, urmând a 
se concentra pentru instrucție, pe timp de la 
4—30 Septembre inclusiv, sunt invitați ca, 
în țliua de 4 Septembre 1892, să se afle la 
regiment, având ținuta de serviciu și cea de 

campanie; lipsa de la acâstă concentrare 
atrage dupe sine pedâpsă celui nesupus, con
form codului de justiție militară :

Locotenenții Brătianu D. Danu, Zisu Gon
stantin, Panait Gheorghe.

Sub-locotenenții Cucu Em. Starostescu, 
CostovicI Alexandru, lonescu Eleftere, Mi
hăescu Nicolae, Știrbeiu Nicolae, Gonstanti- 
nescu Nicolae, Gonstantinescu Mihail, Scu- 
taru Gheorghe, Grateru Maximii ian, lonescu 
Barbu, Bălteanu Gomeliu, Dumitrescu Con
stantin, Budișteanu Petre, Lahovari Scarlat, 
Toroceanu Corneliu, Vasilescu Nicolae.

No. 5.770. 2 1892, August 14.

Regimentul Olt No. 3
Se aduce la cunoscință că, în țliua de 1 

Septembre 1892, seva ține licitație pentru 
darea în antreprisă a furnisărei car-nel pe 
timp de un an.

Licitația se va ține în cancelaria regimen
tului de la orele 8—11 a. m. și de la 2—5 
p. m.

Doritorii se vor presinta la țliua fixată, 
însoțiți de garanție, care se va calcula pe 10 
la sută din valorea furniturel.

Condițiunile se pot vedea în fie-care ^i Ia 
cancelaria regimentului.

No. 3.104. 1892, August 16.

Regimentul Prahova *)  No. 7.

•) Acâstă publicațiune fiind inserată cu erdre J 
de titlu în Monitorul oficial No. 109, pagina 
3393, din 18 August 1892, se va citi regimentul 
Prahova No. 7, iar nit Rahova, cum din erâre a 
fost trecut.

In conformitatea ordinului general al D-lul 
ministru de resbel cu No. 2.851, urmând ca 
D-nil oficieri de reservă să fie concentrați 
pentru manevrele din tomna anului curent, 
se publică spre cunoscința generală ca 
D-nii oficieri de reservă, mal jos notați, să se 
presinte în «jiua de 4 Septembre 1892, la 
reședința regimentului Prahova No. 7, 
Ploescl, spre a lua parte în concentrare:

Locotenentul Gostinescu Eugenie, din co
muna Bucuresci, calea Victoriei No. 72, ju
dețul Ilfov. |

Locotenentul Grigorescu Sava, din comuna 
Bucuresci, strada Țepeș-Vodă No. 4, județul 
Ilfov.

Sub-locotenentul Iliescu Ștefan, din comuna 
Bucuresci, strada Sborul No. 11, județul 
Ilfov.

Sub-locotenentul Mihăilescu Petre, din co
muna Bucuresci, strada Liceul-Matheiu-Ba- !
sarab, județul Ilfov. I

Sub-locotenentul Hurmuzescu Dragomir, ।
din comuna Bucuresci, calea Dorobanților 
No. 143, județul Ilfov.

Sub-locotenentul Arion Gonstantin, din co
muna Bucuresci, bulevardul Elisabeta, casa , 
Lempart, județul Ilfov.

Atelierul militar central de confecție

Se publică spre cunoscința amatorilor că, 
în <jiua de 4 Septembre 1892, orele 2 p. m., 
se va ține licitație, prin oferte sigilate, la ate
lierul central de confecție, vis- â-vis de piro- 
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technie (Gotroceni), pentru vinderea furda
lelor de toval și talpă, și anume:

2.500 kgr. furda toval calitatea II, 16.500 
kgr. furda toval calitatea III, 7.000 kgr. 
talpă calitatea I, 18.000 kgr. furda talpă ca
litatea II și 350 kgr. blank alb.

Doritorii, pentru a fi priimiți Ia licitație, 
vor depune mai înainte o garanție de 10 la 
sută din valorea ce oferă pentru furdalele 
puse în licitație.

In oferte prețurile vor fi arătate în parte 
pentru fie-care fel de furda pe kilogram, ară- 
tându-se prețul atât în cifre cât și în litere; 
dacă prețurile arătate prin oferte sigilate nu 
vor fi avantagiose se va proceda chiar în acea 
ședință la ținerea licitației orală între toți 
concurenții ce au ofertat, începându-se de 
la prețurile cele mal urcate oferite.

Concurentul, asupra căruia se va aproba 
licitația, este dator ca, în termen cel mult de 
5 țlile de la notificarea ce ’i se va face în scris 
de către atelier, să ’și ridice materialul, plă
tind costul; contrariu va perde garanția.

încărcatul furdalelor în saci, cum și trans
portul lor privesce pe adjudecatar.

Furdalele se pot vedea în tdte filele de 
lucru la acest atelier de la orele 7 diminăța 
până la 6 săra.

No. 1.397. 3,33 1892, August 14.

Arsenalul armatei
Se aduce la cunoscința generală că, în 

țliua de 14 August 1892, nepresintându-se 
concurenți pentru furnisarea a 1.500 kilo
grame belmontină, se va ține o nouă licitație 
în localul direcției arsenalului armatei în 
țliua de 31 August 1892, orele 9 diminăța, 

Doritorii, de a concura la acăstă licitație 
sunt rugați a se presintă la acea dată cu 
oferte închise, însoțite și de garanția de 5 la 
sută din valdrea oferită.

No. 3.172. 1892, August 14.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. Atanasie Mihail nedepunănd la casa 

de depuneri și consemnațiuni suma de lei 
noul 4.100, prețul cu care s’a adjudecat de
finitiv asupră’I, prin jurnalul încheiat de acăstă 
secție sub No. 2.566 din 1892, casele cu 
tot locul lor din comuna Bucuresci, strada 
Plantelor No. 38, colț cu strada Traian 
No. 40, averea D-lui Ghiță Idn, de profesie 
proprietar, domiciliat în Bucuresci, strada 
Vișinei No. 18, iar revîn^area acestui imobil 
s’a încuviințat prin jurnalul încheiat de acăstă 
secție sub No. 3.011 din 1892, pe compta 
sus numitului domn adjudecatar și vînțlarea 
este cerută de D. Ștefan Marinescu, de pro
fesie pescar, domiciliat în Bucuresci, strada 
Mătăsaru No. 15, pentru suma de lei noul 
250 capete, plus procente și cheltueli ce are 
a lua în virtutea cărței de judecată No. 1.298 
din 1892, pronunțată de judele ocolului V 
din Bucuresci, învestită cu titlul executoriu 
a cărui coprindere urmăză s
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NOI GAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate;

Judele ocolului V din Bucuresci
No. 1.928.—1890 Septembre 5.

Presinte reclamantul, lipsă defendorul ci
tat la interogatoriu.

Obiectul acțiunei lei 250 ce datorăză cu 
procente, spese și timbre.

Reclamantul stărui în cerere în basa ac
tului de paupertate presintat.

Judecătoria,
Asupra acțiunel de față.
Având în vedere că defendorul de și citat 

la interogatoriul civil nu s’a presintat în in
stanță și nici n’a arătat causa ne venire! sale.

In basa art. 234 din proc. civilă;
Pentru aceste motive, în numele legei:
Condamnă pe Ghiță loan a plăti luf ște

fan Marinescu suma de lei 250 cu procente 
de la cerere până la achitare, plus 20 lei 
cheltueli.

Acăstă carte se pronunță cu dreptul de 
oposiție și apel, conform legei.

Dată’ și citită în ședința publică a^i, 5 
Septembre 1890;

Jude, I. Hagiescu.
Dovadă

Am priimit cartea de judecată No. 1.928 
a D-lui jude al ocolului V din Bucuresci as
tă-țli, 14 Septembre 1890.

Ghiță lonescu.
Judele ocolului V din Bucuresci

Presenta copie fiind conformă cu origina
lul se atestă.

Jude, I. Hagiescu.
1890, Septembre 29.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute presenta carte de ju
decată, procurorilor să stăruiască pentru a el 
aducere la îndeplinire; și spre credință s’a 
semnat de noi.

p. Jude N. Obrejea.
No. 651. 1890, Octombre 30.
Aceste case sunt de zid în paiantă învelite 

cu olane, având duoă odăi cu sală la mijloc, 
curtea parte împrejmuită și parte ne împrej
muită ; se învecinesce la răsărit cu strada 
Traian, spre apus cu proprietatea D-lui Niță 
Pescaru, spre mia^ă-nopte cu a D-lui Nae 
Anghelescu și spre miajă-ji cu strada Plan
telor.

Asupra acestui imobil nu se mal află altă 
sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în ^iua de 18 Septembre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde veri im drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie> privilegiu, ipotecă 
sau veri ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal, înainte de 
(Jiua fixată pentru licitațiune, spre a ’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariti veri ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No 11.782. 1892, August 17.

•—D. președinte al tribunalului Ilfov, sec
ția II civilo-corecțională, cu adresa No. 15.886 
din 1892, a cerut punerea în vînțlare cu li
citație a mai jos descriselor imobile, averea 
defunctului Dumitru loan, ai cărui moșteni
tori sunt minorii săi copii, și anume; Fota- 
che și Gonstantin, represintațl prin muma și 
tutricea lor legală D-na Maria D. loan, do
miciliată în Bucuresci, strada Garol No. 24.

Iar vîndarea acestor imobile, dupe cum 
mai jos se descrie, s’a încuviințat prin jur
nalul încheiat de acâstă secție la No. 2.977 
din 1892:

I. Moșia Stănesci-Călugăreni, din plasa Ia
lomița, comuna Bălteni, județul Dâmbovița, 
este în întindere ca la 430 pogâne saii 215 
hectare, dintre cari ca la 112 hectare pă
mânt de cultură și 103 hectare pădure, din 
cari 30 hectare, pădure în mărime de la 
15—16 ani și restul de la 6—5 ani.

In total acâstă moșie se învecinesce la ră
sărit cu Ștefan Greceanu și proprietatea 
D-lul Mavrodol, la apus cu delimitarea lo
cuitorilor, Ia miațlă-țli cu proprietatea D-nei 
Mavrodol și a defunctului lonescu Slăniceanu 
și la miațlă-nopte cu proprietatea Cocoșul.

Din acâstă moșie se află 2 hectare în vatra 
satului, pe cari sunt construite următorele 
ecarete: I

O pereche case noui pe temelii de lemn, 
de gard, învelite cu fer, compuse din 5 ca
mere, chelar și antreu.

Un grajd, d’asupra cu magazie, și pătul 
pe furci, de lemn noii, și învelit cu șiță.

O magazie de scânduri vechi și un pătul 
vechiu, învelite cu scânduri și șindrilă; cur
tea împrejmuită parte cu uluci și parte cu 
gard.

Licitația se va începe de la suma de lei 
noul 160.830.

II. Casele cu tot locul lor din comuna । 
Bucuresci, suburbia S-tu Dumitru, strada 
Carol No. 24, cari sunt construite de zid 
masiv, și învelite cu tinichea, și sunt com- i 
puse din duoă etage, având jos în fața stra
dei o prăvălie și camera el; iar al duoilea 
etagiu, compus din 5 camere și o bucătărie; 
despre strada Brâncoveanu o altă clădire, | 
compusă din 2 camere, o bucătărie și un ' 
antreu; precum și un grajd și o cameră de , 
visitiu. I

Vecinătățile acestui imobil sunt: spre ră- ; 
sărit cu proprietatea D-nei Enghel, spre apus ; 
cu proprietatea D-nei Ruso, spre miațlă- 
ndpte cu strada Carol și spre mia^ă-^i cu 
strada Brâncoveanu.

Licitația acestui imobil se va începe de la 
suma de lei noul 60.000.

Asupra acestor imobile nu se mai află alte 
sarcini.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în țliua de 3 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde verl-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imo
bilelor în cestiune să se arate la tribunal 
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înainte de ^iua fixată pentru licitațiune, spre 
a’și arăta pretențiunile; căci în cas contrarii 
veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 11.794. 1892, August 17.

Tribunalul Argeș
Conform jurnalului No. 6.560 din 1892, 

se publică spre generala cunoscință că, con
form cerere! D-lul casier general local, și 
pentru despăgubirea fiscului de suma de lei 
831, bani 31, ce D. Ion Iliescu, din comuna 
Drăganu, debită din contribuțiunî, s’a pus în 
vîndare cu licitație publică imobilul numitului 
debitor, care este:

1) Ca 5 prăjini pământ rural, loc de casă 
și grădină, învecinându-se la răsărit cu Stan 
Stanciu, la apus cu șosâua Băscovu, la mia- 
^ă-^li cu loniță Ion Bărascu și la miațlă-nop- 
te cu Ghiță Iliescu și Florea Rădulescu, cu 
puțini pruni roditori, pe care se află o casă 
de locuință cu 2 camere, construită de ostre- 
țe și învelită cu șiță și șindrilă pe un pătul 
pe șâse furci, învelit cu nutreț.

2) Duoâ-spre-<Jece prăjini pământ rural de 
fânețe în Cotmenița, învecinându-se la răsă
rit cu Tudor Olteanu, la apus cu apa Cot- 
menițel, Ia mia^ă-di cu Ghiță Stoica și la 
mia^ă-nopte cu Gheorghe Ion Olteanu.

Tdte aceste imobile sunt situate în Drăganu- 
Băscovel și nesupuse la nici un caspropritor.

Pentru efectuarea acestei vîmjâri se de- 
fige diua de 14 Noembre 1892, orele 10 di
minâța.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expusa 
avere, să se presinte în sala acestui tribunal, 
în sus arătata di, orele 10 a. m., unde se va 
ține licitația, spre a concura.

Tot o dată, conform art. 506 din proce
dura civilă, se somâză toți aceia cari ar pre
tinde veri un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, privilegiu, ipotecă, chirie sau veri 
ce alt drept asupra sus disulul imobil pus în 
vîndare, să se presinte mal înainte de diua 
vîmjârel; căci în urmă nu li se vor mal con
sidera nici o cerere.

No. 20.895. 1892, August 11.

Tribunalul Muscel
Pe basa actului de ipotecă autentificat și în

scris în registrul acestui tribunal la No. 249 
și 89 din 1878, învestit cu titlul execu
toriu No. 148 din 1881, și dupe îndeplinirea 
disposițiunilor cerute de procedura civilă, prin 
jurnalul dresat de tribunal sub No. 3.553 din 
1892, s’a hotărît ca, în diua de 5 Decembre 
1892, orele 10 diminâța, să se vîndă cu lici
tațiune, în pretoriul acestui tribunal, imo
bilele mal jos notate, avere a D-lul Ion Rău- 
țoiu, de profesiune proprietar, domiciliat în 
comuna Bădeni-Pământeni, plasa Dâmbovița, 
județul Muscel, spre despăgubirea.D-lui Ion 
Jocu, de profesiune proprietar, din comuna 
Bădeni-Ungureni, plasa Dâmbovița, județul 
Muscel, de sumele ce are a priimi de pe ară
tatul mal sus act de ipotecă.

Acâstă vîndare se publică spre generala 
cunoscință ca toți aceia cari vor avea asupra 
acestui imobil veri un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sad orl-ce alte drepturi, să se arate la tri- 
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buual mal ’naintea termenului de adjudeca
țiune, căci în urmă nu li se vor mal admite 
nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să 
cumpere aceste imobile să se presinte la tri
bunal, la diua și orele indicate mal sus, spre 
a concura.

Descrierea imobilelor ce se vînd, condiți
unile vîndârel și diferitele sarcini șiîmpreglu- 
rări ale imobilului până acum cunoscute:

1) A treia parte din mâra cu pământul și 
vadul el aflată în comuna Bădeni-Ungureni, 
pe apa Dâmbovița, plaiul Nucșora-Dâmbo- 
vița, județul Muscel.

2) A treia parte din 800 dramuri sau 2 
delnițe cele are în muntele Runcu și hotare
le sale cu islazul satului, ce se posedă în în- 
divisiune cu cel-alți moșteni, situată tot în 
comuna Bădeni-Ungureni, plaiul Dâmbovița.

3) A treia parte din cârciuma, locul el 
curtea și grădina, situată în comuna Bădeni- 
Ungureni, plaiul Dâmbovița.

4) A treia parte din casele cu locul lor, 
curtea și grădina în mărime ca la un hectar 
și 4/4 sau ca la 2 pogâne și jumătate pământ 
de arătură și pruni, situată în comuna Bădeni- 
Ungureni, plaiul Dâmbovița, județul Muscel.

5) Ca la 11 hectare sau ca la 22 pogone 
pământ de arătură, pruni și fânețe a treia parte 
din 22 și jumătate delnițe numite pe Stoe- 
neasca, având 4 grădini înpomite, situate tot 
în comuna Bădeni-Ungureni, plaiul Dâmbo- 
vița, județul Muscel, și se limitâză la Est cu 
apa Dâmbovița, la Sud cu proprietatea moș
tenitorilor decedatului Niculae Niculau, la 
Vest cu proprietatea Cotenesci a Crineanu- 
lui și la Nord cu delnițele moștenitor Cre
țesci.

D. grefier local atestă că, cercetând regis
trele acestui tribunal de inscripțiuni și pri
vilegii de la anul 1875 și până astăzi, pen
tru imobilele urmărite, pe numele lui lân 
Răuțoiu, nu le a găsit supuse la nici o sarci
nă de inscripțiune sau privilegiu de cât nu
mai ipoteca în virtutea căreea se face urmă
rirea de față.

No. 10.741. 1892, August 12.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, sec

ția de notariat, cu No. 11.347 din 1892, se 
publică spre generala cunoscință că, în ^iua 
de 26 August 1892, începând de la orele 11 
a. m. înainte, se va vinde prin licitație pu
blică, pe piața tribunalului, averea mobilă a 
D-lui Căpitan N. Pretorian, compusă din 
mobilier de casă și altele, urmărită pentru 
despăgubirea D-lul Fr. Novak.

No. 13.572. 1892, August 10.

— Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția comercială, cu No. 10.281 din 1892, 
și în basa ordonanței D-lul jude-comisar cu 
No. 4.716 din 1892, se publică spre generala 
cunoscință că, în diua de 26 August 1892, 
începând de la orele 11 a. m. înainte, se va 
vinde prin licitație publică, pe piața Amzel, 
activul falimentului D. ȘtefanovicI, față cu 
sindicul acelui faliment.

No. 13.616. 1892, August 17.

20 August 1892

— Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția II civilo-corecțională, cu No. 17.967 
din 1892, se publică spre generala cunos
cință că, în diua de 26 August 1892, înce
pând de la orele 11 a. m. înainte, se va 
vinde prin licitație publică, pe piața tribuna
lului, averea mobilă a D-lul C. lonescu, com
pusă din duoâ garderobe, duoâ paturi de fer, 
o pușcă turcească, o căldare de aramă, mo
bilier de casă și altele, urmărită pentru despă
gubirea D-nel Eliza lonescu.

No. 13.661. 1892, August.

— Conform adresei D-lul jude al ocolu
lui IV din Bucuresci cu No. 7.076 din 1892, 
se publică spre generala cunoscință că, în 
diua de 26 August 1892, începând de la 
orele 11 a. m. înainte, se va vinde prin lici
tație publică, pe piața S-ta Vineri, averea 
mobilă a D-lul lulius Simon, compusă din 
duoâ șifonere, o machină de cusut, un scrin, 
mobilier de casă și altele, urmărită pentru 
despăgubirea D-lul I. Ștefănescu.

No. 13.674. 1892, August 17.

— Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția de notariat No. 11.725 din 1892, se 
publică spre general cunoscință că, în diua 
de 29 August 1892, începând de la orele 11 
a. m. înainte, se va vinde cu licitație pu
blică, pe piața tribunalului, averea mobilă a 
D-lul Gavrilă Chira, compusă din o oglindă, 
serviciul de bucătărie, mobilier de casă și 
altele; urmărită pentru despăgubirea D-nel 
Vasilichia G. Pană.

No. 13.654.

—Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția I, cu No. 19.170 din 1892, se publică 
spre generala cunoscință că, în ^iua de 31 
August 1892, începând de la orele 11 a. m. 
înainte, se va vinde cu licitație publică, pe 
piața tribunalului, averea D-lul V. Stoicescu, 
compusă din un garderob, un pat de fier, o 
scârță de lână și altele, urmărită pentru des
păgubirea D-nel Dumitra V. Stoicescu.

No. 13.643.

Comisarul de urmărire al ocolului I 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință că D. 
jude al ocolului I din Bucuresci, prin adresa 
No. 6.028 din 1892, a fixat ^iua de 24 
August 1892 pentru a se vinde cu licita
țiune publică, pe piața S-ta Vineri, averea 
D-lul Tănase MihalovicI, compusă din un 
boloboc vin alb, ca la 60 vedre, urmărită 
pentru despăgubirea D-lul M.Litman de su
mele ce are a priimi, conform cărțel de ju
decată No. 2.257 din 1892, a acelei judecă
torii, învestită cu formula executorie.

VînZarea se va efectua în arătata ^i, în
cepând dupe orele 11 a. m.

No. 1.565. 1892, August 13.

—Se publică spre generala cunoscință că 
D. jude al ocolului I din Bucuresci, prin 
adresa No. 6 039 din 1892, a fixat (jiua de 
24 August 1892, pentru a se vinde cu lici
tațiune publică, la fața locului, strada Gabro

I
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veni No. 20, averea mobilă a D-lul S. N. Levy, 
compusă din mal multe machinl de tăiat căr
ticele și urmărite spre despăgubirea D-lul I. 
Mihalcea, de sumele ce are a priimi, conform 
cărțel de judecată No. 1.525 din 1892, a 
acelei judecătorii, învestită cu formula exe
cutorie.

VînZarea se va efectua în arătata ^i, în
cepând dupe orele 11 a. m.

No. 1.577. 1892, August 17.

Comisarul de urmărire al ocolului II 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință că D. 
jude al ocolului II din Bucuresci, prin adresa 
No. 8.235 din 1892, a fixat ^iua de 25 Au
gust 1892, pentru vîmjarea prin licitație a 
averel mobilă, compusă din mobilier de casă, 
și urmărită de la D. D. Giuvara, in basa 
cărțel de judecată No. 964 din 1892, pen
tru despăgubirea D-lul T. Pârvănescu de su
mele prevăzută în menționata carte, cu spese 
și cheltueli de urmărire.

Vîmjarea se va efectua pe piața Amzel, 
începând de la orele legale.

1892, August 17.

GITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D. Dumitru Gheorghe, domiciliat la D. 
Niță Lampagiu, din calea Călărașilor No. 28, 
este chiămat la acest tribunal în «jiua de 31 
Octombre 1892, la orele 11 diminâța, spre 
a se cerceta ca inculpat într’un proces corec
țional ; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va judeca în lipsă.

No. 17.772, 1892, August 7.

Tribunalul Bacău
D. loan Manole, din comuna Poiana-Sărată, 

ținutul Austro-Ungariei, este citat a se pre- 
sinta în camera acestui tribunal, în ^iua de 
21 Septembre 1892, orele 10 diminâța, 
spre a se asculta ca inculpat în procesul 
intentat contra sa pentru ultragifl ; la neur
mare se va judeca în lipsă.

No. 15.598. 1892, August 12.

Tribunalul Dâmbovița
D. Nicolae G. Hăpău, fost cu domiciliul 

în comuna Pietrari, iar acum necunoscut, 
se citâză prin presenta ca, în (jiua de 1 Oc
tombre 1892, la orele 11 diminâța, să vină 
la acest tribunal spre înfățișare în proces cu 
Ioana Ghiță Solomon, născută G. Hăpău și 
alții, pentru avere și eșire din indivisiune, 
(anexându-se copie de pe petiție); nefiind ur
mător se va judeca causa în lipsă, conform 
legei.

No. 5.277. 1892, August 8.

Petiția D-nei Ioana Ghiță Solomon către D. 
președinte al tribunalului Dâmbovița.

Domnule președinte,
Acum vrel-o 10 ani a încetat din viață, în 

comuna Pietrari, tatăl meii, anume Gh. Hă
pău, lăsând în urma sa 6 copil legitimi, și 

mal multă avere mobili și imobliă. De la 
mortea tatălui meu, tâtă acâstă avere se 
stăpânesce de frații mei loniță Gh. Hăpău și 
Ghiță Gheorghe Hăpău.

Vâ rog, dar, să bine-voiți a chiăma îna
intea tribunalului pe D-lor loniță Gh. Hăpău, 
Ghiță Gh. Hăpău, Andrei Gh. Hăpău, Mia 
Ghila Vasile Goman, toți proprietari, domi
ciliați în comuna Pietrari, plaiul lalomița- 
Dâmbovița, județul Dâmbovița, și pe D. 
Nicolae Gh. Hăpău, cu domiciliul necunos
cut, pentru ca, prin sentința ce se va pro
nunța, recunoscându-mi-se dreptul la a 6-a 
parte din averea mobilă și imobilă, rămasă 
pe urma tatălui meii, să se ordâne eșirea 
nâstră din indivisiune numindu-se un ex
pert pentru facere loturilor, și D. judecător 
care să dirige operațiunile partagiulul; se va 
cita și D. Ghiță Vasile Goman, proprietar din 
comuna Pietrari, spre a autorisa pe soția sa 
să stea în judecată.

Averea ce este a se împărți se compune, 
pe lângă cea prevăzută în inventariul for
mat în țliua de 24 August 1881, și din ur
mătârele imobile situate în comuna Pietrari.

1) Fâșiile din deal în întindere cam de 4 
pogâne; 2) un petic de pământ cu pruni in 
întindere de 10 stânjeni la mâra Popel-An- 
tofie ; 3) un sipol cu pruni în întindere de 
o jumătate pogon la Zamarcine; 4) un pogon 
livede la Valea-Ursulul; 5) o livede ca un 
pogon la Mălăesci; 6) ca o jumătate pogon 
loc cu pruni la Lebu în Strâmba; 7) duoă 
case noul cu cele 4 pogâne prevăzute în in
ventariu.

Cer ca cheltuelile partagiulul să privâscă 
de o potrivă pe toți comoscenitoriî.

Alătur hârtie timbrată în valâre de 20 lei 
și copie de pe presenta.

Priimiți, vă rog, D-le președinte, asigura
rea stimei ce vă conserv.

Ioana Ghiță Solomon, născută G. Hă
pău, menagieră, din comuna Pietrari, jude
țul Dâmbovița.

Consimt soțul,
Ghiță Solomon, proprietar, din comuna 

Pietrari, județul Dâmbovița.

Tribunalul Muscel
D. I. Stăncescu, fost cu domiciliul în co

muna Nămăesci, iar acum necunoscut, se 
citâză ca, în ^iua de 25 Septembre 1892, 
orele 11 diminâța, să vină la acest tribunal 
a se judeca cu soția sa Ana, pentru pensi
une alimentară; contrariii se va da sentința 
în lipsă; s’a anexat și o copie de pe petiție.

No. 10.726. 1892, August 12.

Petiția D-neî Ana I. Stăncescu către D. pre
ședinte al tribunalului Muscel.

Domnule președinte,
Intentând astăzi acțiune de divorț contra 

soțului meu I. Stăncescu, fost cu domiciliul 
în comuna Nămăesci, iar actualmente necu
noscut, în virtutea art. 250 din codul civil, 
vă rog, pe de o parte, să mă autorisațl a pă
răsi domiciliul conjugal, iar pe de alta să ci
tați pe numitul în judecată, atât de la ul
timul său domicilii, cât și prin Monitorul ofi
cial, spre a fi condamnat a ’ml da ca pensi-

I une de întreținere câte lei 80 pe fie-care 
lună, până la definitiva terminăre a divorțului.

Acâstă acțiune am făcut’o pe hârtie sim
plă în virtutea actului de paupertate, atașat 
la dosarul de divorț.

Alătur al duoilea exemplar de petiție pen
tru defendor.

Cu stimă,
Ana I. Stăncescu, născută C. lonescu, 

domiciliată în comuna Câmpu-Lung.

— D. I. Stăncescu, fost cu domiciliul în 
comuna Nămăesci, iar acum necunoscut, se 
citâză ca, in ^iua de 28 Septembre 1892, lâ 
orele 11 diminâța, să vină la acest tribunal a se 
judeca cu D-na Ana I. Stăncescu, născută G. 
lonescu, pentru divorț, cum se constată din 
anexata copie de pe ordonanță; contrariu 
se va da sentința in lipsă.

No. 10.737. 1892, August 12.
Proces-verbal No. 3.548.

1892, Iulie 30.
înaintea nâstră N. Grasan, membru de șe

dință al tribunalului Muscel, președinte al 
sesiunel de vacanță, s’a presintat D-na Ana I. 
Stăncescu, născută G. lonescu, in persână, 
cerând a fi divorțată de soțul sâii pentru ca
use determinate: insulte, maltratări și ame
nințare la viață.

Noi, dupe ce am ascultat pe reclamantă 
în cererea sa și 'I am făcut observațiunile 
ce am socotit de trebuință pentru a se re
concilia în căsnicie, am dresat acest proces- 
verbal care s’a subscris și de reclamantă, și 
conform art. 220 din codul civil, ordonăm 
ca părțile să se înfățișeze înaintea nâstră in 
(jiua de 28 Septembre 1892, orele 10 dimi
nâța ; copie de pe acâstă ordonanță se va co
munica defendorulul.

Președinte, N. Grasan.
p. Grefier, Apostolescu.

Ana I. Stăncescu.
Tribunalul Tulcea

D-na Maria Dunof IvanovicI, din Bulga
ria, cu domiciliul necunoscut, este citată a se 
presintă la acest tribunal în <jiua de 22 Oc
tombre 1892, orele 10 a. m., în personă saă 
prin procurator, spre a se asculta ca chiămată 
în garanție în oposiția făcută de Nichita Coh- 
stantinof, comunicându-i-se și copie de pe 
acea oposiție; cunoscând că la neurmare se va 
procede conform legei.

No. 12.070. 1892, August 14.

Petiția D-lul Nichita Constantinof către D. pre
ședinte al tribunalului Tulcea.

Domnule președinte,
Subsemnatul, Nichita Constantinof, fac 

oposiție contra sentinței acestui tribunal, 
pronunțată în ședința de la 20 Iunie 1892, 
cu No. 80, dată în procesul cu D. Ivan 
Notchvin.

Motivele oposițiunei sunt că în acea ^i nu 
m’am putut presintă fiind bolnav, dupe cum 
voiti proba la judecată.

Anexez trei exemplare de pe acâstă cerere.
Cu respect.
Nichita Constantinof.
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Judecătoria ocolululIII din Bucuresci
D. Gheorghe Băcanu, fost cu domiciliul în 

strada JupiterNo. 11, iar acum necunoscut, 
, este chiămat la acăstă judecătorie în ^iua de 

3 Octombre 1892, orele 10 și jumătate di
minăța, spre a se cerceta ca inculpat; avănd 
în vedere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din pr. 
penală.

.No. 12.376.

— D. Marin, complice cu Ion Cernea, cu 
domiciliul necunoscut, sunt chiămațî la a- 
căstă judecătorie în ^iua de 8 Octombre 
1892, orele 10 și jumătate diminăța, spre a 
se cerceta ca inculpați; avănd în vedere că de 
nu vor fi următori se vor condamna în lipsă, 
conform art. 147 din procedura penală.

No. 12.527.

— D. Niculae Sandu, cu domiciliul în 
strada CaracașI, colârea Verde, este chiămat 
la acăstă judecătorie în ^iua de 13 Octombre 
1892, orele 10 și jumătate diminăța, spre a 
se cerceta ca inculpat; avănd in vedere că de 
nu va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din pr. penală.

No. 12.378.

—D. Ștefan Ghiță Ogrezianu, cu domici
liul în strada CaracașI, colorea Verde, este 
chiămat la acăstă judecătorie în <jiua de 13 
Octombre 1892, orele 10 și jumătate dimi
năța, spre a se cerceta ca inculpat; avănd 
în vedere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din proce
dura penală.

No. 12.379.

—D. Lache Marin, cu domiciliul în stra
da CaracașI, colorea Verde, este chiămat 
la acăstă judecătorie în țliua de 13 Octom
bre 1892, orele 10 și jumătate diminăța, 
spre a se cerceta ca martor; avănd în ve
dere că de nu va fi următor se va urma con
form legel.

No. 12.380.

Judecătoria ocolului I din Iași
D. Max Zieses, pârît, cu domiciliul necu

noscut în străinătate, comunicându-i-se și un 
duplicat de pe cererea de poprire, a se pre
sinta în pretoriul acestui oficiîî, în ^iua de 5 
Octombre 1892, orele 9 diminăța, cu dove
zile ce va fi posedând, când urmăză a se ju
deca procesul de poprire făcut de D. Otto 
Goldbaum în mânile D-lui Garol Rosental 
din banii ce are a lua Max Zieses; la neur
mare se va judeca în absență, conform legei.

No. 4.197. 1892, August 17.

Petiția D-lul Otto Goldbaum cXtre D. judecă
tor al ocolului I din Iași.

Domnule judecător,
Subsemnatul, Otto Goldbaum, comerciant 

din Iași, strada Arcu No. 9, fac proces co
mercial contra D-lul Max Zieses, cu domici
liul necunoscut în străinătate, și a D-lul 
Moise Feldsohn, comerciant din Iași, strada 
Anastase-Panu No. 69, pentru a se vedea 
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condamnați la plata sumei de 580 lei în so
lidaritate, cu procente cheltueli de protest și 
de judecată, dupe cambia din 3 Februarie 
1892, protestată sub No. 1.395 din 1892.

Tot o-dată, vă rog, în basa cambiei pro
testate, să ordonați a se face poprirea sume
lor prevăzute mai sus, în mânile D-lui Ca
rol Rosenthal, farmacist din Iași, strada Go- 
lia, debitorul D-lui Max Zieses, în virtutea 
art. 455 din pr. civilă și 899 și 900 din co
dul comercial.

Alătur un exemplar.
Priimiți, vă rog, asigurarea distinsei mele 

considerațiunl.
Otto Goldbaum.

1892, August 17.

Judecătoria ocolului Alexandria
D. Dumitru Andreiu, din Poroschia, fost 

soldat în compania 8-a, regimentul 20 Te
leorman, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
se cităză prin acăsta a se presinta la acestă 
judecătorie în Ziua de 25 Septembre 1892, 
orele 10 diminăța, ca reclamant; contrariu 
se va judeca în lipsă.

No. 16.923. 1892, August 12.

— D. Lazăr Nicolae, din comuna Orbăsca- 
de-Sus, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
se cităză prin acăsta a se presinta la acăstă 
judecătorie în țliua de 29 Septembre 1892, 
ea inculpat; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 17.240. 1892, August 13.

Judecătoria ocolului Oltenița
D. Anton Petrescu, fost cu domiciliul în 

comuna Budesci, plasa Negoesci, iar acum 
dispărut, este citat prin acăsta ca, în țliua de 
11 Septembre 1892, orele 10 dimineța, să 
se presinte Ia acăstă judecătorie ca inculpat 
pentru furt; contrariu se va aplica disposi
țiunile legel.

No. 6.242. 1892, August 15.

Judecătoria ocolului Roșlorl-de-Vede
D. Ilie Năstase, cu domiciliul necunoseut, 

este citat prin acăsta ca, în țliua de 28-Sep- 
tembre 1892, orele 10 diminăța, să se pre
sinte la acăstă judecătorie ca inculpat într’uu 
proces penal; contrariu se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 10.086. 1892, August 13.

— D. Ilie Gonstantinescu, cu domiciliul 
necunoscut, este citat prin acăsta ca, în țliua 
de 28 Septembre 1892, orele 10 diminăța, 
să se presinte Ia acestă judecătorie ca incul
pat într’un proces penal; contrariu se va ju
deca în lipsă, conform legel.

No. 10.093. 1892, August 13.

— D. Mihalache Ion Neghină, cu domici
liul necunoscut, este citat prin acăsta ca, în 
țliua de 30 Septembre 1892, orele 10 dimi
năța, să se presinte la acăstă judecătorie ca 
inculpat într’un proces penal; contrariu se 
va judeca în lipsă, conform legei.

No. 10.054. 1892, August 13.

— D. loniță Ghimbășeanu, cu domiciliul 
necunoscut, este citat ca, în Ziua de 30 Sep- 
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tembre 1892, orele 10 diminăța, să se presinte 
la acăstă judecătorie ca inculpat într’un pro
ces penal; contrariu se va judeca în lipsă, 
conform legel.

No. 10.119. 1892, August 13.

—D. N. Buzescu, cu domiciliul necunos
cut, este citat ca, în Ziua de 30 Septembre 
1892, orele 10 diminăța, să se presinte 
la acăstă judecătorie ca reclamant într’un 
proces penal; contrariu se va judeca în lipsă, 
conform legel.

No. 10.120. 1892, August 13.

MANDAT DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului 
Ialomița

In numele lege! și al M. S. Regelui,
Noi, Const. Alexiu, jude instructor al tri

bunalul Ialomița, în virtutea facultățel ce 
ne dă legea de procedură criminală, mandăm 
și ordonăm ca Ghiță Busuioc, fost prin co
muna Bordușani-MarI, iar acum dosit, să fie 
adus la cabinetul nostru de îndată;

Cu executarea acestui mandat se însărci- 
năză agenții puterel publice, cari se vor con
forma cu art. 99 și următorii din ^isa pro
cedură.

Dat la 13 August 1892.
No. 1.650

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Se publică spre generala cunoscință că 

tribunalul a confirmat ca sindic definitiv, la 
falimentul N. N. Lorenty, pe D. advocat Gr. 
Ghrisenghy și membrii în comisia delegației 
creditorilor pe D-nii Garol Binder, D. Me- 
taxa și Mișu Ghenovici.

Primul-președinte al tribunalului Ilfov
Conform art. 6 din regulamentul organi- 

sărei grefelor, se publică spre cunoscința ge
nerală că, acei cari vor avea veri-o preten
țiune în contra garanției depusă de D-na 
Elena Christu, pentru D. G. Gonstantinescu, 
pentru postul de grefier ce a ocupat la acest 
tribunal, secția II, să se presinte înaintea tri
bunalului cu cererea în termen de șăse luni, 
calculat de la prima publicațiune ; contrariu, 
garanția se va libera și nici o cerere nu se 
va mai priimi.

No. 11.661. 3 1892, Maiii 5.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului Ilfov
Conform decisiunei comitetului No. 5.907, 

se publică spre cunoscința generală a D-lor 
amatori că, la 17 Octombre 1892, se va ține 
o nouă licitațiune pentru darea în antreprisă 
a construcției a 41 localuri -de scoli rurale 
în diferite comune din acest județ.

Licitațiunea se va ține în cancelaria comi
tetului în acea Zi, la orele 10 și jumetate 
a. m., prin oferte sigilate, în modul următor:

Amatorii pot oferta pentru întregul nu
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măr de 41 scoli, pentru scdlele dintr’o plasă 
sau chiar și pentru un singur local.

Supraoferte nu se priimesc.
Construcția acestor scoli va trebui să fie 

terminată la 15 August 1893.
Concurenții, pentru a putea fi admiși la 

licitațiune, trebue a depune o-dată cu oferta 
D-lor și garanția provisorie de 5 la sută, în 
efecte garantate de Stat sau în numerar, pre- 
sentând recepisa casei de depuneri și con- 
semnațiunl.

Disposițiunile art. 40—57 din legea comp
tabilităței generale a Statului vor fi aplica
bile la acâstă licitație.

Devisul și caietul de sareine, planurile, 
precum și tabloul de localitățile unde urmâză 
a se face fie-care scdlă, se pot vedea de D-nil 
amatori în ori-ce d* de lucru de la orele 10 
a. m. până la orele 4 p. m.

No. 4.107. 1892, August 13.

Comitetul permanent al județului Brăila
Se publică spre cunoscința amatorilor că, 

în diua de 19 Septembre 1892, se va ține 
licitație, în cancelaria acestui comitet, prin o- 
ferte sigilate, pentru darea în antreprisă a 
aprovisionărei unei cantități de 1.400 m. c. 
pietriș de rîu.

Garanția provisorie, în puterea căreea con- 
curențil pot fi priimiți la licitație, este de lei 
700; iar ofertele se vor priimi în acea d' până 
la orele 4 p. m,

Condițiunile relative se pot vedea de ama
tori la comitet în ori-ce di de lucru.

No. 1.300. 1892, August 14.

Comitetul permanent al județului Olt
In diua de 31 August 1892 urmând a se 

ține licitațiune, la acest comitet, pentru darea 
în antreprisă a furnisărel stâlpilor de stejar 
necesari pentru kilometrarea șoselelor asis
tente în acest județ, se publică spre cunos
cința D-lor amatori, cari vor voi a se angagia 
cu predarea lor, să se presinte la sus citata 
di, însoțiți și de garanțiele cuvenite, spre a 
concura; iar condițiunile de predare se pot 
vedea în ori-ce di de lucru în cancelaria co
mitetului.

No. 4.509. 1892, August 13.

Primăria Slatina
Pentru iluminatul cu gaz petroleii a lam- 

pelor de pe stradele comunei pe timp până la 
1 Aprilie 1897, se va ține licitație, în localul 
primăriei, în diua de 13 Octombre 1892.

Condițiunile relative se pot vedea la pri
mărie în ori-ce di de lucru.

Se face cunoscut acâsta spre sciință ama
torilor.

No. 1.972. 1892, August 14.

ANUNCIURI PARTICULARE

Subsemnatul public că fiica mea Zoe, de 
adl înainte, se va numi Zoe Pavelescu, 

în loc de Joița Tudor, cum din erâre a fost 
înscrisă în contrâlele scâlel primare No. 15 
din colorea Albastră.

Pavel Mănciulescu.

„DAGIA-ROMANIA“
SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE IN BUCURESCI

Apel relativ la repartiția averei grupei 
de asociațiune „România"

D-niî aci notați, membri al grupei de aso
ciațiune „România" a anului 1892, a cărei 
avere se va împărți în curând, sunt rugați a 
ne înainta imediat, sau cel mal târ^ifi până 
la 30 Septembre 1892 st. n., actele cerute 
de condițiunile generale de asigurare, adică : 
certificatul de viâță, actul de nascere și po
lițele D-lor, conform publicațiunel nâstre din 
Monitorul oficial No. 66 din 24 Iunie a c., 
și acâsta spre a putea lua parte la repartiția 
acelei averi.

Acești membri sunt următorii D-ni: 
Elias Lobel, loco.
Preotul M. Tănăsescu, loco.
Anna G. Popescu, loco.
Samuel Arie, loco.
Marin Petrescu, loco.
Gheorghe Giuvelca, loco.
Moritz A. Rothman, loco.
Căpitan Marin lonescu, Giurgiu.
Costache Petrăcheseu, Buzău.
Sima Baraș, Craiova.
Gheorghe Ștefănescu, Curtea-de-Argeș.
M. Wachtel, Iași. ■
M. Stefanovici, Bacău.
Petre lordănescu, Ploesci.
Leon Osias, Fălticeni.
losef luster, Berlad.
Ghițel Witzling, Bârlad.BANCA NAȚIONALA A ROMÂNIEI

SITUAT1UNE SUMARĂ
1892

8 August 14
1891

ii August

ACTIV
66502938 Casa (monetă metalică)............................................... 52408587 526*6*7*

696339 Efecte predate la casă spre incasare ...... 265967 «9974*
4422x934 Portofoliu român și străin.......................................... 28793503 27*45392
«5750900 •) Împrumuturi garantate cu efecte publice . . . «7389750 *7381950
*«999595 Fonduri publice............................................................. 11999961 11999961

5013606 Efectele fondului de reservă...................................... 5775300 5775300
620733 « « « amortisarea imobilelor . . 739908 739908

4339973 Imobili.......................  ■ . . . 436933« 437933*
170601 Mobiliar și machine de imprimerie........................ 274456 274456
99265 Cheltueli de administrațiune................................. 75243 109998

23423661 Deposite libere................................................................ 27714204 27*42774
11174729 Compturi curente.................................................... «4749223 18048325
3354789 « de valori....................................................... 3180653 3703585

187369063 «67736086 *695*6892

12000000
r A o * V 

Capitalul.................................................... । .... I20OO00O X2000000
5014066 Fond de reservă.......................................... . . . 5775325 5775325
620927 Fondul amortisărel imobilelor . . -................... 739903 739903

«3755494° Bilete de bancă tn circulație............................ 113342460 114922040
«3693*2 Profituri și perderl . . . . ■ . ................... *306883 1306883
250807 Dobândi și beneficii diverse...................................... 262413 298586

23423661 Deposite de retras. ... ........ 27714204 27*42774
5*77522 Compturi curente . ............................................... 4455430 4746797
1957828 < de valori. . .... , .... . 2139468 2584584

187369063 «67736086 *69516892

•) Dobândă 7%
Scompt 6%

Ștefan I. Maltcoff, Rusciuk.
Paraschiva Pocornea, Galați.
losef Erb, Viena.
Sava Marcoff, Brăila.
Ștefan Murad, Tecuciu.
Constantin Stavrache, comuna Plăinesci.
Atragem acestor D-ni deosebita lor aten

țiune că, conform condițiunilor generale de 
asigurare, acei membri, cari nu ne vor îna
inta sus menționatele acte cel mai târdiii 
până la 30 Septembre st. n. 1892, perd tâte 
drepturile de a participa la împărțirea averei 
grupei, de âre-ce acâstă avere se va împărți 
imediat în favorul asiguraților cari au dove
dit că au supraviețuit termenul grupei.

Direcțiunea generală.
Bucuresci. 1892, August 20.

Copilului meu, născut în Bucuresci, strada 
Telegrafii No. 8, la 16 Aprilie 1885, și 

înscris la oficiul stărei civile la 19 Aprilie 
sub No. 2.106, cu numele Mihail, ’I am dat, 
încă de atunci, numele Toma, nume ce do
resc a ’l avea și în viitor, în semn de recu- 
noscință către nașul său.

Stoian Georgescu.

Perdăndu-se actul de vîndare făcut între 
Zaharia Luca, Nița Petre și Niță Petre, 

autentificat de onor, tribunal, secția de no
tariat, și transcris la grefă la 1 Aprilie 
1884 sub No. 410, va rămâne nul pentru 
orl-care altă personă, servindu-mă cu copia 
scâsă în urmă legalisată.

Nița Petre.
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Societatea „Rândunica“ din comuna 
Urziceni

Se publică spre cunoscința D-lor membri 
societari ca, în «Jiua de 14 Septembre 1892, 
orele 2 p. m., să se întrunâscă în ședință 
extra-ordinară, în sala D-lui Cătălin Paras- 
chivescu, din acostă comună, pentru alegerea 
unul D. vice-președinte, în locul D-lui C. G. 
Stejereanu;

Contrarii vor fi amendați, conform sta
tutelor.

Consiliul de administrație.

Subsemnatul declar că copii mei Hugo, Leo
pold, Gustav, Sigfried și Jean Schwartz, 

de atjli înainte vor purta numele de „Negrea", 
tn loc de „Schwartz".

Sigmund Schwartz.

DE ARENDAT
Luni, în «Jiua de 31 August 1892, la 

orele 10 diminâța, se arendeză prin licitație 
publică:

1. Moșia Brosceni-Noui, din județul Ialo
mița, afară de 1.000 pogone arendate D-lul 
Papaianopolu ; acâstă moșie se arendâză îm
preună cu morile de apă situate pe gârla Ia
lomița, cu următorele condițiunl:

Termenul arendărel este de 5 ani, cu înce
pere de la 1 Martie 1893 ;

Plata în duoe rate egale, adică la 1 Mar
tie și 1 Septembre a fie-cărui an ;

Pădurea nu va fi liber arendașul a o tăia, 
nici a introduce vite în lăstar ; păsclunatul 
este permis numai în pădurea cea mare ;

Garanție : concurenții, pentru a fi admiși 
la licitație, vor depune o garanție de 15.000 

20 August 1892

lei în bani sau efecte publice ; garanția se va 
restitui la expirarea contractului;

Oferte sau supraoferte nu se priimesc, 
nici supralicitație nu va avea loc.

2. Fabrica de spirt și de măcinat din 
Brosceni-Noui, numită Olimpia :

Termenul arendărel este de 5 ani, cu înce
pere de la 15 Septembre 1892 ;

Plata arendei se va face în duoă rate egale: 
prima la încheiarea contractului, iar secunda 
la 1 Martie;

Garanție: concurenții, pentru a fi admiși 
lâ licitație, vor depune garanție în bani saii 
efecte publice, suma de 10.000 lei, care se 
va restitui la finele contractului;

Oferte saii supraoferte nu se priimesc.
Licitația se va ține în casa din strada Lu

terană No. 41.
Administrația averei Zappa. 4

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI
COTA OFICIALĂ A BURSEI PE DIUA DE 19 (31) August 1892
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împrumuturi de Stat Române 

_ amortibilă . . . .........................................................
B , împrumutul 1892. ..................................
, , (împrumutul de 32l/i milidne).......................
, , (împrumutul de 50 milidne).......................
, B (împrumutul de 274 milidne).......................
t , (împrumutul de 45 milidne)........................

Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung) . 
, de Stat (convertite rurale)..........................

Împrumuturi de orașe
Obligațiuni ale comunei Bucuresci 1883 .......................................  

. . . , 1884 .......................................
, _ _ , 1888 .......................................
, , , . 1890 .......................................

Împrumuturi de societăți

Scrisuri funciare rurale...................................................................  
, , urbane Bucuresci.............................................
» » ■ •

Obligațiunile jBOCiet&țel de basaltartiflcial . .......................

AcțiunI

Societatea de asigurare Dacia-România.......................................  
, , , Naționala..................................................

, română de construcțiuni și lucrări publice . . .
, de basalt artificial.......................................................

Banca României...................................................................................
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Maiii—Noembre..........
Iunie—Decembre .... 
Maiu—Noembre.........

Ianuarie—Iulie..........
Ianuarie—Iulie.......... 
lanuarie—Iulie..........
Ianuarie—Iulie.......... 
lanuarie—Iulie.......... 
Ianuarie—Iulie..........

101 
97»/. 
95%

l 82’/.

101»/. 
277

90%

95%

95% 
103 
100’/.
90% 
82 
92

200

290 
25

1 1 
1 K

l 
1 1 

1 1 
1 1 

11
11

 Iii
 l 

1.
1 । 100 

97»/. 
95»/. 

| 82

101»/. 
274

90'/.

91’/.

95»/, 
102’/, 
100%
90’/. 
81% 
91’/.

190

280 
20

III 
1 

III 
llll 

111111
 

1 
111

1 
T*

___________________________________________

Ultim 
divid.

val6rea 
NOMINALĂ

88.45
35
36
16

30

5OJleitntreg vărs.
200 . ,
200 .
200 • ,
250 , ,
250 , .
100 , . .
200 ,

M O N E T B
OFERITE CERUTE încheiate

SCHIMB CURSUL
CU 

bani gata
cu 

termen
CU 

bani gata
cu 

termen
cu 

bani gata
CU 

termen

Napoleonul.............................................................................

Cordna germană (marca)..................................................

Imperialul rusesc.............................................................
Florinul austriac de hârtie............................................
Rubla de bârtie..................................................................

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 Ș 
1 | 

| 1 
| 1 

1 1 1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

Londra . • • cek
, . . 3 luni

Paris . . . cek
, . . 3 luni

Francia . . . cek
, . . 3 luni

Viena . . . cek
, . . 3 luni

nap. (scurt) 
Berlin . • . cek

t . . 3 luni
Germania • • cek 

, . . 3 luni
Amsterdam . 3 luni 
Petersburg . 3 luni 
Belgia . • 3 luni 
.... (scurt) 

Elveția . . 3 luni 
Italia ... 3 luni

25.21%-18%
25.10-07»/.'
100.10-05
99.65-60

2.10%-’/, 
2.09-08'/.

123.45-35 
122.90-80

99.55-50

—

Aur contra argint (agiul).................................................

CEREALE
Greutatea 

tn libre
OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE

hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo

Grâd..................................................................
Porumb.............................................................
Secară ....................................................... .
Ovez..................................................................
Orz ..................................................................
Rapiță..................................................................
Fasole.............................................................

—

1 "

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 1 1 
1 1 

l 1 
1

1 I
I 

1 1 
1 1

SCOMPTUR1 i Banca națională / scompt . . . • * • * * • • • • • * • • * • • • •
AVANSURI l Casa de Depuneri și Consemnațiuni: avansuri pe deposite de efecte.............................................. ...............................................................

6»/.
7%, 
6»/^/.

IMPRIMERIA STATULUI. DIRECTOR GENERAL , EUGEN BALȘ.


